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1.  AIDANS Edouard. Les Franval
 Gouache pour la couverture de l’album Sur la Piste des Kasbahs paru aux éditions du Lombard 
 en 1967. Format : 28 x 35,3 cm. Signé.        1500  €

2.  ARNAL. Pif et Hercule en voiture.
 Encre de Chine sur papier pour une planche publiée dans le n°160 de PIF.
 Format 32 x 40 cm. La planche est encadrée. 500 €

3.  ARNAL. Pif le Chien.
 Trois strips originaux à l’encre de Chine pour des bandes parues dans L’Humanité début
 des années 50. Les trois bandes, toutes signées, sont encadrées ensemble.
 Format total 32 x 26 cm.  500 €

4.  ATTANASIO Dino. Spaghetti
 Encre de chine noire pour la planche 25 de Spaghetti et l’émeraude rouge  paru dans le journal
 Tintin en 1959 puis en album en 1974. Scénario de Goscinny. Signé.
 Format : 42,8 x 30,8 cm.    250 €

5.  AYMOND Philippe. ApocalypseMania
 Encres de couleur pour la planche 21 de l’album Trance fusion paru aux éditions
 Dargaud en 2003. Format : 38 x 50 cm.   400 €

6.  BADERT. 15 dessins.
 Ensemble de quinze dessins avec de jolies demoiselles, publiés dans ICI PARIS dans les
 années 50/60. Format 25,5 x 33,5 cm. Tous signés. 250  €
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BERNET n° 8
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7.  BERGESE Francis. Signe de Piste

 des années 60. Format : 25 x 32 cm.  50 €

8.  BERNET Jordi. Torpédo
 Encre de Chine noire pour des études de Torpédo. Format : 22 x 34 cm. Signé.   200 €

9.  BERTRAND. Princesse et Mademoiselle Caroline
 Ensemble de 2 gouaches de couverture pour les magazines Mademoiselle Caroline
 (Format : 14,6 x 19,2 cm ) et Princesse n°113 (Format : 28 x 37 cm). Celle-ci comporte une
 première esquisse du dessin à la gouache et à la mine de plomb au verso.    100 €

10. BIANCARELLI. Le Livre des destins
 Recherches de personnages pour Le Livre des destins aux encres de couleurs.
 Format : 21 x 29,7 cm. Signé.    50 €

11. BLANC DUMONT. La jeunesse de Blueberry
 Dessin à la pointe Bic pour trois études de Blueberry. Format : 24,2 x 31,7 cm. Signé.       100 €

12. BLONDEAU Jacques. Ivanhoé
 Deux planches à l’encre de Chine noire pour Ivanhoé paru dans Zorro. 
 Format : 44 x 60 cm. Signés.   100 €

13. BONNET René. Fripounet et Marisette
 Encre de Chine noire et lavis gris, accompagnée du calque couleurs, pour la couverture de
 Fripounet et Marisette n°1 de 1965, pour l’épisode Une chasse dans le vent. Signé. 
 Format : 25 x 36 cm.    400 €

14. BOURGNE Marc. IRS All Watcher
 Encre de Chine noire pour la couverture de l’album Mia Maï paru aux éditions Le Lombard en
 2010. Signé. Format : 23,8 x 33 cm.   700 €

15. BUSSEMEY. Moky et Poupy
 Encre de Chine noire pour une planche de Moky et Poupy parue en 1960, accompagnée 
 de son calque couleurs. Format : 28,5 x 38 cm.    100  €
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16.  CALVO Edmond-François. Cricri
 Encre de Chine pour une planche remontée en 4 strips de Cricri en vacances. Signé.
 Format : 23,5 x 36 cm.       
  700 €
17.  CEZARD. Arthur le Fantôme.
 Encre de Chine pour la planche 7 de l’aventure publiée dans le n°201 de PIF.
 Format 33 x 47 cm. 350 €

18.  CHARLES Jean-François. Fox.
 Mine de plomb pour des études d’Adriana et d’une femme noire. 44 x 27,5 cm Signé.          50 € 
    
19.  CORNILLON Luc. Okapi
 Encre de Chine noire et encres de couleur pour un dessin « People » paru dans le n°641
 d’Okapi en 1998. Format : 22 x 30 cm. Signé.    100 €

20.  CUVILLIER Maurice. Sylvain et Sylvette
 Encre de Chine noire pour une planche de Sylvain et Sylvette parue en 1953. 
 Format : 13,5 x 34 cm. Signé.    200 €

21.  DANY. Dans la gueule du fou
 Mine de plomb pour une illustration parue dans le roman de Bruno Senny « Dans la gueule du
 fou » paru chez Joker éditions en 2007. Format : 32 x 25 cm. Signé.    600 €

22.  DIMITRI. Le Goulag.
 Dessin à la mine de plomb pour les pages de garde de l’album n°7 de la série « Le Goulag ».
 Format 50 x 35 cm. Signé.  300 €
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23.  DODIER Alain. Jérôme K Jérôme Bloche
 Encre de Chine noire et encres de couleur pour un dessin représentant Jérôme essayant
 d’ouvrir une porte avec une lampe de poche. Signé. Format : 11,5 x 18,7 cm.    250  €

24.  D’ORANGE Alain. Francs Jeux.
 Encre de Chine pour une planche parue dans le journal Francs jeux au milieu des années 70.
 Format : 23,8 x 31,8 cm.   100 €

25.  EFFEL Jean. Marché Noir.
 Encre de Chine noire pour un dessin paru dans le journal Marché Noir en 1934. Le dessin faisait
 parti d’une planche appelée « Au temps de l’abondance ». Format : 28 x 22,6 cm. Signé.    80 €

26.  EFFEL Jean. Calendrier 1969.
 Encre de Chine pour un dessin certainement destiné à un calendrier pour 1969. Signé.
 Format : 25 x 32,5 cm.     80 €

27.  ERIK. Gil et Dorothée.
 Encre de Chine noire et crayon de couleur bleu pour la planche remontée n°10 d’une 
 aventure de Gil et Dorothée. Format : 18,5 x 25 cm.      50 €

28.  FOLLET René. César et Cléopâtre.
 Lavis pour une illustration représentant la première rencontre entre César et Cléopâtre parue
 dans Bonnes soirées en 1963. Format : 64 x 48 cm. Signé.    750 €

29.  FOLLET René. Chevalerie.
 Gouache et aquarelle pour une illustration représentant un tournoi de chevalerie. 
 Format : 65 x 50 cm. Signé.    750 €

30.  FOLLET René. 15 histoires d’arts martiaux.
 Encre de Chine noire pour une illustration du livre 15 histoires d’arts martiaux paru aux éditions
 Gautier-Languereau en 1981. Format : 16 x 21 cm. Signé.   150 €
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31.  FOLLET René. Bob Morane
 Mine de plomb pour un essai de couverture de l’aventure de Bob Morane, Le masque de jade.
 Signé. Format : 25 x 25 cm. 150 €

32.  FOLLET René. Monsieur Henri
 Mine de plomb pour une étude d’un dessin représentant Monsieur Henri traversant un pont. 
 Format : 25 x 32 cm. Signé.    100  €

33.  FRICK. 20 dessins.
 Ensemble de vingt dessins humoristiques à l’encre de Chine et crayon bleu. Dessins publiés
 dans les années 50 dans LE HERISSON. Format 23 x 30 cm et divers. 150 €

34.  FRICK. 50 dessins.
 Ensemble de 50 dessins humoristiques sur des sujets d’actualités ou de société, publiés dans les
 années 50/60 dans AUX ECOUTES, ICI PARIS…Dessins signés, format divers.    250 €

35.  FUNCKEN Fred et Liliane. Harald le Viking
 Encre de Chine noire pour la planche 37 de l’épisode L’Ile de la brume paru dans le journal
 Tintin en 1956 puis en album Dargaud-Lombard en 1958. Format : 41,5 x 55 cm.     250 € 
    
36. GERVY. Pat’Apouf.
 Encre de Chine pour la planche 21 de l’album PAT APOUF AUX ANTIPODES paru en 1954 aux
 éditions Bonne Presse. Prépublication en 1948 dans LE PELERIN du 14/11/1948.
 Format 20,5 x 30,5 cm. La planche est signée dans la dernière case.
 Joint la mise en couleurs sur calque. 1000 €

37.  GERVY. Auto Ecole.
 Dessin à l’encre de Chine publié dans le journal de Périgueux L’ESSOR en 1945.
 Format 12,5 x 16,5 cm. Le dessin est signé. 80 €

38.  GIBRAT Jean-Pierre. Je Bouquine
 Aquarelle pour deux illustrations parues dans le magazine Je Bouquine. A signaler au verso, une
 esquisse de la couverture de Pinocchia ! Format : 39 x 29,5 cm. Signé.   400 €
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39.  GIGI Robert. Scarlett Dream
 Encre de Chine noire pour la planche 37 de l’album L’inconnu de Hong Kong paru aux éditions
 Dargaud en 1979. Format : 27 x 41,5 cm. Signé.    200 €

40.  GOURDON Michel. Espionnage
 Gouache noir et blanc pour la couverture de la réimpression du roman de Paul Kenny Les
 Hommes de la nuit paru dans la collection Espionnage des éditions Fleuve noir en 1970.
 Format : 32 x 34 cm. Signé.    400 €

41.  GRATON Jean. Suzanne Lenglen
 Encre de Chine noire pour une planche d’une histoire complète sur la joueuse de tennis parue
 dans le magazine Line n°138 de 1957. La même année, il débutait Michel Vaillant dans Tintin.
 Format : 37 x 49 cm.    500 €

42.  GREG. Zig Puce et Alfred.
 Encre de Chine sur papier pour la couverture du n°20 de 1967 de l’hebdomadaire TINTIN.
 Format 29 x 39 cm. Signé et étiquette au nom de Greg collée en haut. 300 €

43.  GUERINEAU Richard. Le Chant des Stryges
 Encre de Chine noire pour la planche 32 de l’album.
 Expériences paru aux Editions Delcourt en 2000. Format : 29,8 x 42 cm. Signé.  500 €

44.  HACHEL. Benjamin
 Encre de Chine noire pour une planche de Benjamin parue dans le journal Tintin en 1978.
 Format : 32 x 41,6 cm . Signé.    100 €
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45.  HELORET. Le bateau-feu
 Encre de Chine noire sur calque pour un ex-libris de la série Le bateau-feu parue chez Glénat.
 Format : 29.7 x 21 cm. Signé. 50 €

46.  IESSEL Manon. Mireille
 Aquarelle et encre de Chine noire pour une illustration parue dans le journal Mireille.
 Format : 24 x 18 cm. Signé.   80 €

47.  JIDEHEM. Starter
 Encre de Chine noire pour une illustration de Starter réalisée pour un cahier de coloriage publié
 par les éditions Dupuis en 1964. Le haut du dessin reprend en partie la couverture du livre
 Starter auto 63.  700 €

48.  JOBBÉ DUVAL Félix. 
 Encre de Chine noire et lavis bleu pour une illustration représentant une jeune femme allongée
 sur un sofa. Format : 21 x 17 cm. Signé.   50  €

49.  JOUBERT Pierre. Héraldique
 Gouache pour les armes de Laval, réalisée pour un mazagran dans les années 50.
 Au dos, recherche à la mine de plomb pour un dessin du Jamboree de Moisson en 1947.
 Format : 22 x 20 cm. Signé.    500 €

50.  JOUBERT Pierre. Norvège
 Mine de plomb pour un document de travail sur les costumes et l’habitat norvégien.
 Format total : 26 x 33 cm.    100 €

51.  JUILLARD André. Le Long voyage de Léna
 Mine de plomb et crayons de couleurs pour une recherche de couverture de l’album  Le Long
 voyage de Léna paru aux éditions Dargaud en 2006. Une partie de l’illustration a été publiée
 en 4éme de couverture du tirage de tête Champaka. Format : 21 x 29,7 cm. Signé.              900 €

52. JUSSEAUME Patrick. Tramp
 Mine de plomb, encre de Chine noire et lavis pour deux illustrations représentants une femme
 noire de dos. Reproduit dans le tirage de tête du T4 paru aux éditions Granit. 
 Format : 21 x 25,8 cm. Signé.     80 € 
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53.  LALOR Miguel. Myrkos
 Encre de Chine noire pour la planche 6 de l’album L’Insolent  paru aux éditions Dargaud en 2005.
 Format : 36,5 x 51 cm. Signé.   150 €

54.  LALOR Miguel. Le dernier Templier
 Encre de Chine noire pour la planche 42 de l’album L’encodeur paru aux éditions Dargaud en
 2009. Album tiré du best-seller de Raymond Khoury. Format : 27x 53,8 cm. Signé.       150 €

55.  MAËL. L’encre du passé
 Aquarelle pour un projet de couverture de l’album L’encre du passé paru chez Dupuis en 2009.
 Signé et daté 2008. Format : 16 x 19,7 cm.    150 €

56.  MAGNI.
 Lavis pour une illustration d’un feuilleton populaire paru aux éditions Moderne dans les années 50.
 Format 22 x 30 cm. 50 €

57.  MARIN Claude. Frimousse
 Encre de Chine noire pour une planche de Frimousse accompagnée de son calque couleurs.
 Format : 22 x 28 cm.   100 €

58.  MARINI Enrico. Gipsi
 Mine de plomb pour une étude de planche de l’album L’aile blanche paru aux éditions
 Dargaud en 1999. Signé. 29,5 x 42 cm. Signé.    450  €

59.  MATÉJA. La Petite Sardine.
 Ensemble de 12 gouaches en couleurs pour l’album LA PETITE SARDINE. CONTE BRETON publié
 chez Artima dans l’immédiat après-guerre. Soit la totalité des illustrations, couverture comprise.
 Joint le manuscrit original du texte. Format 20 x 24 cm. Toutes les gouaches sont signées.    600 €
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60.  MARTIAL. Goupillon et Arthur
 Encre de Chine noire pour la planche 2 de Goupillon et Arthur, le mystère de l’île déserte.
 Format : 40 x 58,5 cm. Signé.    100 €

61.  MEYNET Félix. Fanfoué
 Encre de Chine pour la planche 36 de l’album Meurtres en Abondance paru chez Horizon BD
 en 2006. Format : 25 x 35 cm. Signé. 500 €

62.  « Mickey ».
 Encre de Chine sur papier pour la couverture de l’édition américaine de MICKEY parue en 1980.
 Format (à vue) 29 x 45 cm.  200 €

63.  MOREAU. « Roudoudou ».
 Gouache couleurs sur papier pour la couverture d’un numéro de ROUDOUDOU LES BELLES
 IMAGES. Années 50. Format 22 x 27 cm.  150 €

64.  MOUNIER Alain. Le Décalogue
 Encre de Chine noire pour la planche 50 de l’album L’Echange paru aux éditions Glénat en 2002.
 Format : 32,5 x 48 cm.   300 €

65.  NEURAY Olivier. Nuit blanche
 Encre de Chine noire pour un essai de la planche 6 de l’album Les Spectres du Tsar paru aux
 éditions Glénat en 1989. Format : 47 x 34,5 cm.    250 €

66.  OLSON. Kim
 Encre de Chine noire pour la planche 31 de Kim. Signé au dos. Format : 37 x 49 cm.          100 €

67.  OTWAY Leslie. Alona
 Planche à l’encre de Chine noire et aquarelle pour Alona – The wild one parue dans le
 magazine Princess Tina en janvier 1968. Format : 38 x 53 cm.   200 €
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68.  OTWAY Leslie. Belle et Marnie
 Planche au lavis gris pour Belle et Marnie parue dans le magazine Princess le 13 novembre 1965.
 Format : 40 x 54 cm.   200 €

69.  PAAPE Eddy. Yorik des Tempêtes
 Encre de Chine noire pour un portrait de Yorik. Dédicacé et signé à Simon Chelli. 
 Format : 19,2 x 27,7 cm. 100 €

70.  PAAPE Eddy. Udolfo
 Mine de plomb pour des études de personnages. Format : 22,5 x 29,6 cm.   70 €

71.  PARRAS Antonio. Martyrs de Chine
 Encre de Chine et aquarelle pour 27 planches d’un récit sur des martyrs de Chine. 
 Formats divers, 27 x 37 cm pour les plus petites.   900 €

72.  PETILLOT Loys. Pèlerin
 Encre de Chine noire pour une illustration parue dans Le Pèlerin au début des années 50.
 Format : 32,5 x 25 cm.   50 €

73.  PINCHON J.P. 
 Encre de Chine noire pour une illustration. Format : 16 x 17,3 cm. Signé.   50 €

74.  PLESSIX Michel. Le vent dans les sables
 Mine de plomb sur calque pour des recherches de cases pour la série Le vent dans les sables.
 Signé. Format : 29,7 x 7,9 cm.   200 €

75.  POIVET Raymond. Les Pionniers de l’espérance
 Encre de Chine et feutre pour la planche 10 du récit complet Les explorateurs du temps paru
 dans le journal PIF en 1973. Format : 32,5 x 50 cm.   400 €

76.  REDING Raymond. Vincent Larcher
 Encre de chine noire pour la planche 37 de l’album Vincent Larcher avant-centre paru dans le
 journal Tintin en 1963 et en album aux éditions Bédescope en 1979. Nombreux croquis au dos,
 à la mine de plomb et au stylo. Format : 36,4 x 49,2 cm.  250 €
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77.  REISER. Mademoiselle la Pharmacienne.
 Encre de Chine sur papier épais pour une planche publiée dans CHARLIE HEBDO début des
 années 90. Format 32,5 x 20 cm. Dessin signé. 500 €

78.  REISER. Soutenez leurs revendications !
Encre de Chine sur papier épais pour une planche 
parue dans CHARLIE HEBDO début des années 90. 
Format 32,5 x 41 cm. Planche signée.

1000 €

80.  REISER. La pénurie je suis pour !
Encre de Chine sur papier épais pour une planche 
parue dans CHARLIE HEBDO début des années 90. 
Format 32,5 x 41 cm. Planche signée.

1000 €

79. REISER. Rien que des travestis !
Encre de Chine sur papier épais pour une planche 
parue dans CHARLIE HEBDO début des années 90. 
Format 32,5 x 41 cm. Planche signée.

1000 €

81.  REISER. La condition féminine.
2 planches à l’encre de Chine sur papier épais pour 
une histoire complète publiée dans CHARLIE HEBDO. 
Formats 32,5 x 41 et 16 x 41 cm. Signée.

1000 €



82.  REISER. Du côté des chomeurs.
Encre de Chine sur papier épais pour une planche 
parue début des années 90 dans CHARLIE HEBDO. 
Format 32,5 x 41 cm. Signée.

1000 €

84.  REISER. Salon du Bricolage.
Encre de Chine sur papier épais pour une planche 
parue dans CHARLIE HEBDO. Format 32,5 x 41 cm. 
Signé.

1000 €

83.  REISER. Les arabes rationnent le pétrole.
Encre de Chine sur papier épais pour une planche 
parue dans CHARLIE HEBDO. Format 32,5 x 41 cm. 
Signé. Planche salie dans sa partie haute.

800 €

85.  REISER. La pénurie n’est pas forcément triste. 
Encre de Chine sur papier épais pour une planche de 
CHARLIE HEBDO. Format 32,5 x 41 cm. Signée.

1000 €

15151515
BABABANDNDNDESEEE DDDDESEEE SINÉESESESES / PPPPLALALALANCCCCHEHEHEHESSSS et DESSISISISINSNSNSNS OOORIIIIGIGIGIGINANANANAUXUXUXUX



88.  RIGOT Robert. Spencer Tracy 
 2 planches à l’encre de chine noire et lavis sur Spencer Tracy parues dans le n°30 de J2 JEUNES
 en 1967. Formats : 36 x 20 cm et 36 x 27,5 cm.  100 €

89.  ROB-VEL. Spirou 1938-1975.
 Dessin à l’encre de Chine sur papier pour l’album LA NAISSANCE DE SPIROU des éd. Michel
 Deligne paru en 1975. Format 50 x 36 cm. Avec couleurs sur calque. 1000 €

90.  ROUBINET. Stan Burk

 dans ZORRO en 1953. Format : 39,5 x 54,5 cm. Signé.    80 €

86.  REISER. La Viande a moitié prix.
Encre de Chine sur carton pour une planche parue 
dans CHARLIE HEBDO. Format 32,5 x 41 cm. Signé.

1000 €

87.  REISER. Alerte. Le progrès s’est arrêté !
Encre de Chine sur papier épais pour une planche 
publiée dans CHARLIE HEBDO. Format 32,5 x 41 cm. 
Signé.

1000 €
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91.  ROUBINET. Trahison
 Dix planches au lavis pour un récit paru dans ARC EN CIEL n°14.
 Format des planches : 18 x 25 cm. La première planche est signée.   100 €

92.  ROSY Maurice. 
 Planche aux encres de couleur pour une histoire parue dans un magazine jeunesse.      50 €

93.  ROUGE. Blueberry.
 Encre de Chine pour la planche 23 de l’album FRONTIERE SANGLANTE paru en 2000 aux éditions
 Alpen. Format 39 x 50 cm.  300 €

94.  SCHWARTZ Olivier. Inspecteur Bayard
 Encre de chine et aquarelle pour la page de titre de l’album L’inspecteur voit rouge paru en
 2001 chez Bayard Editions. Format du dessin : 10,5 x 11,5 cm. Signé.  300 €

95.  SEVERIN Alex. Bob Morane
 Encres de couleurs pour la couverture d’un coffret de Bob Morane. Format : 27 x 36,5 cm. Signé. 300 €

96.  SIDOBRE Jean. My chum Yum Yum
 Double planche à l’encre de Chine et au lavis pour la série My chum Yum Yum parue dans le
 magazine anglais PRINCESS TINA en 1968. Une autre facette de l’œuvre de l’auteur de BD pour
 adulte Georges Lèvis. Format : 36 x 44 cm.   200 €

97.  STALNER Eric. La Croix de Cazenac
 Encre de chine noire pour la planche 8 de l’album LA MARQUE DU LOUP paru aux éd. Dargaud
 en 2003.  A noter que la grande case du bas a servi de 4°de couverture à l’album.
 Format 50 x 37,5 cm.  450 €
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STALNER n° 97

ROUBINET n° 91

SCHWARTZ n° 94

97 Bis.  Sempé. «L’Univers de René Goscinny».

  la Tour Eiffel en 2012. Format 55 x 45 cm. Quelques plis.             100 €



98.  STALNER Eric. Malheig
 Encre de chine noire pour la couverture de l’album ROKSON paru aux éditions Dargaud en 1998.
 Format : 30 x 40 cm. Signé.  350 €

99. STALNER Eric. Malheig
 Deux études de la couverture de l’album LE SOUFFLE DU DRAGON, l’une à la mine de plomb et
 l’autre encrée. Format : 32,5 x 50 cm. Signées.   230 €

100. STALNER Eric. Le roman de Malemort
 Encre de Chine noire pour une illustration destinée à une sérigraphie. Accompagnée de 
 ses indications couleurs. Format : 21 x 29,7 cm. Signé.   150 €

101.  STALNER Eric. Le fer et le feu
 Mine plomb pour des recherche sur le personnage de Clémence. Format : 42 x 29,7 cm. Signé.  80 €

102.  STERNE. Adler
 Mine de plomb pour une recherche du personnage d’Adler. Format : 21 x 30 cm.               100 €

103.  TESTU. Jours de France
 Illustration au lavis pour le magazine JOURS DE FRANCE. Signé. 25 x 32,7 cm.              100 €

104.  TRUBERT Jean. Franc jeu
 Encre de chine noire pour une illustration parue dans le magazine FRANC JEU n°403. Signé.
 Format : 27,8 x 30,7 cm.   100 €

105.  VAN BOXSEL Pim. Margriet 
 Gouache pour une illustration du magazine MARGRIET, paru probablement au début des
 années 50. Format : 27,7 x 36 cm. Signé.    100 €

106.  VERRON Laurent. Odilon Verjus
 Encre de chine noire et crayon bleu pour un essai de couverture de Vade retro Hollywood
 paru au Lombard en 2002. Signé. Format : 21 x 29,7 cm.     200 €

107.  WEINBERG Albert. Dan Cooper
 Aquarelle pour une illustration inédite de Dan Cooper et un ami. Format : 21 x 29,7 cm. Signé.    100 €

108.  WIDENLOCHER Roger. Nab
 Encre de Chine noire pour une illustration pour une sérigraphie éditée par l’association 
 Shanti Bhavan avec ses indications couleurs. Signé. Format : 16,8 x 24,9 cm.                   60 €
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STERNE n° 102

VAN BOXSEL n° 105

WEINBERG n° 107



19
BANDES DESSINÉES / PLANCHES et DESSINS ORIGINAUX

STALNER n° 98

STALNER n° 99

TESTU n° 103

TRUBERT n° 104
VERRON n° 106

WIDENLOCHER n° 108

ST
A

LN
ER

 n
° 1

00

ST
A

LN
ER

 n
° 1

01



Les ALBUMS

20
BANDES DESSINÉES / ALBUMS

Les ALBUMS
(Reproductions en 2e, 3e et 4e de couverture)

109.  « Big Bill le Casseur ». Album éditeur n°1.
 Reliure éditeur regroupant les n°2 à 16. On joint le n°1. Soit la collection complète des n°1 à 16
 parus aux éditions Pierre Mouchot 1947/1948. Très bel état. Le coin bas droit du 1er plat de la
 reliure est un peu frotté. Dos parfait.    1000 €

110.  CALVO. « Croisière Fantastique ».
 Les Cahiers d’Ulysse n°34. Editions SEPIA 1942. Fascicule à l’éat neuf.   60 €

111.  CALVO. « Un Chasseur sachant chasser ».
 Ed. SEPIA 1943. Album cartonné, 16 pages en couleurs. Rare édition originale.
 Superbe état, proche du neuf.   400 €

112.  Collectif. « Le Décalogue ».
 Albums 1 à 10. Editions Glénat 2001/2003. Editions originales. Etat neuf.   200 €

113.  « Cœurs vaillants ». Année 1940.
 Reliure éditeur regroupant les n°1 à 15. Soit l’intégralité des n° parus de Noël 1943 au 2 Juillet
 1944, avec « L’Etoile Mystérieuse » et « Le Secret de la Licorne » en couleurs.
 Superbe état, neuf.  600 €

114.  « Fantax ». Album éditeur n°1.
 Reliure éditeur des n°3 à 17 de ce périodique qui relate les cruelles aventures de Lord Horace
 Neighour. Editions Pierre Mouchot 1946/1947. Dessins de Chott.
 Volume très frais aux superbes couleurs. Coins du cartonnage sont un peu émoussés.      1000 €

115.  FRANQUIN. « QRN sur Bretzelburg ».
 Spirou n°18. Dupuis 1966. Edition originale. Très bel état, pelliculage plissé.                    120 €

116.  
 Gaston n°5. Dupuis 1967. Edition originale. Superbe état, neuf.          300 €

117.  FUNCKEN. « le Cimetière des Baleines ».
 Campeador 1947. Album cartonné dos rouge. Edition originale. Très bel état, coins et coiffes
 basses un peu frottés.  50 €

118.  FUNCKEN. « Jack Diamond » albums 1 à 3.
 « Le Diable noir » - « Le chien d’Absaroka » - « Ombres sur la Piste ». Lombard 1960/1961
 Collection Jeune Europe. Editions originales. Très bel état, traces de colle aux 2ème plats.
 Cachets gaufrés sur les pages titres.  100 €

119.  FUNCKEN. « Harald le Viking » 4 volumes.
 « L’île de la Brume » Dargaud 1958, dos toilé rouge, vignette Points Tintin conservée,
 « L’Escadre rouge » Lombard 1967 - « L’Escale de la Peur » Lombard 1968 – « La Lueur Verte »   
 Chlorophylle 1980. Editions originales. Très bel état, cachet gaufré aux dernières pages.    120 €

120.  HUBINON. « Le Piège espagnol ».
 Barbe Rouge n°8. Editions Dargaud 1968. Edition originale. Superbe état.    100 €

121.  JIDÉHEM. « Starterauto 1963 ».
 Dupuis 1962, album broché. Edition originale. Très bel état, cachet gaufré bas de la page titre.  150 €

122.  JIJÉ. « Golden Creek ».
 Jerry Spring n°1. Dupuis 1955. Album cartonné dos carré blanc. Edition originale.
 Etat neuf, jamais lu. Cahet gaufré en dernière page.  80 €

123.  JIJÉ. « Yucca Ranch ».
 Jerry Spring n°2. Dupuis 1956. Album cartonné dos carré blanc. Edition originale.
 Etat neuf, cachet gaufré en dernière page.   60 €
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124.  JIJÉ. « Lune d’Argent ».
 Jerry Spring n°3. Dupuis 1956, imprimé en France. Edition originale.
 Etat neuf, jamais lu ! Cachet gaufré à la dernière page.  120 €

125.  
 Jerry Spring n°4. Dupuis 3e trimestre 1957. Edition originale française. 
 Etat neuf sans trace de pliure. Cachet gaufré à la dernière page.    120 €

126.  JIJÉ. « La Passe des Indiens ».
 Jerry Spring n°5. Dupuis 1957. Edition originale.
 Etat neuf sans trace de pliure. Cachet gaufré à la dernière page.  120 €

127.  JIJÉ. « Mission spéciale ».
 Tanguy et Laverdure. Dargaud 1968. Edition originale. Très bel état.   40 €

128.  KLINE. « Sur les Pistes brûlées ».
 Davy Crockett. Librairie Vaillant 1964. Cartonné. Edition originale. Superbe état.       50 €

129.  LAMBIL. « Flash Back ».
 Les Tuniques Bleues ». Album édité à l’occasion du festival bd fr Koksijde en 1993. L’un des 100  
 exemplaires n° et signé par Lambil réservés à la presse. Etat neuf.   80 €

130.  LAMBIL. « Manuel d’information à l’usage des correspondants de guerre ».
 Les Tuniques Bleues. Tirage limité édité en 1989. Bien complet de « L’Ordre de Mission »
 (vierge de nom). Etat neuf.   50 €

131.  LAMBIL. « Les Tuniques Bleues ».
 Ensemble de documents divers : carte téléphonique, PLV, livret publicitaire, édition spéciale
 Des « Incollables », livret « Cin ans de guerre cinquante albums » 2006, Spirou Poche n°19,
 Carte postale, PLV et ex-libris, etc…Parfait état.  60 €

132.  MIRALLÈS. « Djinn ».
 Coffret des tomes 1 à 4 + l’album « Ce qui est caché ». Dargaud 2001/2004. Editions originales.
 Etat neuf.  100 €

133.  RABIER Benjamin. « Alphabet ».
 Librairie Garnier 1911. Album cartonné, dos toilé. Rare édition originale.
 Bel état, couverture frottée aux couleurs un peu ternes.   90 €

134.  RABIER Benjamin. « Anatole ».
 Tallandier 1935. Album cartonné, dos toilé jaune. Edition originale. Superbe état.               80 €

135.  RABIER Benjamin. « Les Belles Images de la Vache qui rit ».
 Fromagerie Bel. Années 30. Album de 100 chromos dont la série complète des 12 chromos
 « Les animaux vus par Benjamin Rabier ». L’album est complet sauf 2 chromos, Lindberg et
 Rigoulot). Très bel état.  200 €

136.  RABIER Benjamin. « Ecoutez-moi ! ».
 Garnier 1930. Album cartonné dos toilé rouge. Très bel état, 4e plat un peu frotté.      60 €

137.  RABIER Benjamin. « Gédéon en Afrique ».
 Garnier 1925. Album cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Superbe état.  130 €

138.  RABIER Benjamin. « Gédéon Mecano ».
 Garnier 1927. Album cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Très bel état, plats et intérieur
 très frais. Coins légèrement frottés.    150 €

139.  RABIER Benjamin. « Gédéon Comédien ».
 Garnier 1929. Album cartonné dos toilé. Edition originale. Superbe état. 150 €

140.  RABIER Benjamin. « Gédéon chef de Brigands ».
 Garnier 1931. Album cartonné dos toilé. Edition originale. Superbe état.   120 €

141.  RABIER Benjamin. « Gédéon est un bon Garçon ».
 Garnier 1934. Album cartonné dos toilé rouge. Edition originale. Superbe état.  150 €
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142.  RABIER Benjamin. « Jimmy ».
 Garnier 1950. Album cartonné in-4°. Edition originale. Superbe état.  60 €

143.  RABIER Benjamin. « Maman Cabas ».
 Société Française d’Edition d’Art L. Henry May (1900). Album in-4° relié pleine percaline Bleu,
 premier plat polychrome. Edition originale. Très bel état, cartonnage très frais.        200 €

144.  RABIER Benjamin. « Les Mésaventures d’un Chien ».
 Tallandier 1907. Grand in-4° cartonné, dos toilé rouge. Edition originale. Superbe état.     150 €

145.  ROSINSKI. « Hans » 12 volumes.
 Albums 1 à 12. De « La dernière île » à « Le Pays des Abysses » Le Lombard 1983/2000.
 Le tome 11 avec couverture spéciale et ex-libris Bédéphage 112/200. Editions originales.
 Etat neuf, cachet gaufré aux dernières pages.   100 €

146.  SEVERIN. « Harry » 3 volumes.
 « Urkanika » 1995 – « A propos d’Harry » - « La Conquête ». Exemplaires n° et signés avec ex-libris
 ou jaquette pour les deux derniers. Editions originales. Etat neuf.  60 €

147.  SIRIUS. « Timour » 6 volumes.
 Albums n°24, 25, 27, 28, 30 et 32. Dupuis 1987/1994. Editions originales. Parfait état.    100 €

148.  « Texas Boy ». 35 numéros.
 Librairie Moderne 1948-1949. Rares fascicules oblongs format 17 x 8,5 cm. Ensemble des
 Numéros 1 à 39 sauf les n°2, 14, 17, 38. Soit 35 numéros en très bel état.  2500 €

149.  TILLIEUX. « Libellule s’évade ».
 Gil Jourdan n°1. Dupuis 1959. Edition originale. Superbe exemplaire proche de l’état neuf.
 Cachet gaufré –nom- en page titre.  500 €

150.  TILLIEUX. « Popaïne et vieux tableaux ».
 Gil Jourdan n°2. Dupuis 1959. Edition originale.
 Superbe exemplaire. Bas du dos légèrement frotté. Cachet gaufré –nom- en page titre.       400 €

151.  TILLIEUX. « La Voiture immergée ».
 Gil Jourdan n°3. Dupuis 1960. Edition originale. Superbe exemplaire quasi neuf !
 Aucune parque de pliure. Cachet gaufré –nom- à la dernière page. Plats d’une rare brillance.   300 €

152.  TILLIEUX. « Les Cargos du Crépuscule ».
 Gil Jourdan n°4. Dupuis 1961. Edition originale.
 Superbe état proche du neuf. Cachet gaufré –nom- en dernière page.  250 €

153.  TILLIEUX. « L’Enfer de Xique-Xique ».
 Gil Jourdan n°5. Dupuis 1962. Edition originale.
 Etat neuf, sans pliure. Cachet gaufré –nom- en haut de la dernière page.  250 €

154.  TILLIEUX. « Surboum pour 4 roues ».
 Gil Jourdan n°6. Dupuis 1963. Edition originale.
 Superbe état sans trace de pliure. Cachet gaufré –nom- en haut de la page titre.               150 €

155.  TILLIEUX. « Le gant à trois doigts ».
 Gil Jourdan n°9. Dupuis 1966. Edition originale.
 Superbe état sans pliure. Cachet gaufré –nom- en dernière page.  80 €

156.  TILLIEUX. « Le Chinois à deux roues ».
 Gil Jourdan n°10. Dupuis 1967. Edition originale.
 Superbe état sans aucune pliure. Cachet gaufré –nom- à la dernière page.  100 €

157.  TILLIEUX. « Chaud et Froid ».
 Gil Jourdan n°11. Dupuis 1969. Edition originale.
 Superbe état. Cachet gaufré –nom- à la dernière page.   40  €

158.  TILLIEUX. « Pâtée explosive ».
 Gil Jourdan n°12. Dupuis 1971. Edition originale.
 Etat neuf sans aucune pliure. Cachet gaufé –nom- à la dernière page.  40 €



Entière collection de M.X
Albums en édition originales.
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159.  VEYRON. « Le Cahier » (4 exemplaires).
 Album publicitaire édité par Clairefontaine Still. Hors Commerce tiré à 900 exemplaires.
 Tous les exemplaires sont accompagnés d’un tirage de la planche 5 (joueur de rugby).
 Etat neuf.  100 €

159 A.  RABIER. «Fôves du Baron d’Fleûru».
  Par Henry Pétrez. Editions pierre Heraly, Charleroi 1950. Un volume in-8° broché, illustrations 
  couleurs de Rabier. Edition originale. Superbe état, neuf.             70 €

159 B.  RABIER. «Nouveau Jeu de l’Oie illustré».
  Grand jeu de l’oie format 55 x 40 cm, offert par la Phosphatine Fallières, 1906.
  Illustrations couleurs de Rabier. Dans sa pochette illustrée. Parfait état.        80 €

159 C. «Junior». Lot de 21 numéros.
  Editions SPE. Ensemble de numéros parus de 1937 à 1939. Superbes planches couleurs «Tarzan» 
  par Foster puis Hogarth. Etat moyen, pliures. 100 €

Lo
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Entière collection de M.X
Albums en édition originales.

Les numéros de tomes sont ceux utilisés par le BDM. Malgré tout le soin apporté à l’examen des volumes, 
certaines restaurations mineures ont pu échapper à notre sagacité.

160. Aidans, Les Franval, 15 volumes.
 Complet de tous les tomes parus dans les deux séries,T1 à T8, EO brochées Lombard 1966-1973,
 collection Jeune Europe/Vedette, bel état  à très bel état.  T1 à T4, édition Bedescope 1980,
 très bel état.  On joint trois rééditions cartonnées.  150  €

161. Aidans, Tony Stark et divers, 12 volumes.
 Complet de tous les tomes parus, T1 à T6, (T3 en double), EO Fleurus/Novedi 1979-1982, 
 très bel état.  On joint La toile et la Dague, complet de tous les tomes parus, T1 à T3, EO 
 Dargaud 1986-1989, très bel état.  Les panthères, T1 et T2, EO brochée collection jeune Europe 
 1974, bel état  (état médiocre. pour le T2, quelques gribouillages). 80  €

162. Aidans, Tounga, 21 volumes.
 Complet de tous les tomes parus dans la première série, T1 à T8, EO brochées Lombard, 
 collection Histoires du journal de Tintin/ Vedette/ Jeune Europe, 1964-1973, état médiocre  à 
 très bel état. T1 à T4, T7 à T9, T11 à T16 (T15 en double), série actuelle 1974-1995, très bel état. 150  €

163. [Bob Morane], dessins Attanasio, 4 volumes.
 L’oiseau de feu, EO Marabout, 1960, bel état  dessin original au crayon de Attanasio. daté de 
 2004 . Le secret de l’Antarctique, EO Marabout, 1962, très bel état. Les tours de cristal, 
 EO Marabout, 1962, état médiocre. Le collier de Civa, EO Marabout, 1963, état médiocre. 160  €
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164. [Bob Morane], dessins Attanasio et Forton, 3 volumes.
 Contre la terreur verte, EO Marabout, 1963, bel état.. Le mystère de la zone Z, EO Marabout, 
 1964, état médiocre  plats frottés, nom sur la page de titre, titres cochés sur le dernier feuillet. 
 Dédicace manuscrite de Forton. La vallée des crotales, EO Marabout, 1964, état médiocre. 120  €

165. [Bob Morane] Dessins Forton, 4 volumes.
 T7a, (en double) reédition 1969. T8, T9, EO, Lombard, 1967-1978, très bel état. 100  €

166. [Bob Morane] Dessins Vance, 10 volumes.
 T10 à T12, T16, T17, T19, T21, T24 (en double), T27, EO Lombard, 1969-1980, bel état à très bel état. 150  €

167. [Bob Morane] ,dessins Coria, 14 volumes.
 T34, T36, T37, T40, 42, T44, T47, T49, T50, T53, T54, T56, T57, T59, EO, Lombard, 1984-2005. 
 Bel état à état neuf. 80  €

168. [Bob Morane] 17 volumes.
 Aux Éditions Deligne, T1 et T2, brochés, 1979, bel état.. Éditions Lefrancq-Dargaud, T1, T2, T4 à 
 T7, T9 à T13, T15, 1989-1997. On joint 3 volumes divers. 120  €

169.  Bonnet, Fripounet et Marisette, 3 volumes.
 Le repaire des grenouilles EO Fleurus 1952, bel état. La bande blanche EO Fleurus 1954, état 
 médiocre. Le Piolet Brisé EO Fleurus 1959, état médiocre (couverture décolorée). 100  €

170. Bonnet, Fripounet et Marisette, 25 volumes.
 lLt de 7 rééditions Archives Fleurus, 7 rééditions Éditions du Triomphe grand format, 11 Éditions 
 du Triomphe en volume double, très bel état  à Etat neuf. 100  €

171. Branner, Bicot, 3 volumes.
 Bicot président de club, réédition Hachette 1927, bel état. Bicot et Suzy, EO Hachette 1927, 
 état médiocre.  Bicot et les Ran-Tan-Plan, EO Hachette 1928, très bel état. 150  €

172. Branner, Bicot, 3 volumes.
 Les farces de Bicot, EO Hachette 1929, bel état. (nom sur la couverture) Bicot fait du sport, 
 réédition Hachette 1931, très bel état.  Les exploits de Bicot, EO Hachette 1931, état médiocre   
 (retouches de couleur). 100  €

173. Branner, Bicot, 3 volumes.
 Bicot pêche à la ligne, EO Hachette 1931, bel état.   Bicot capitaine de pompier, EO Hachette 
 1934, très bel état.   Bicot marin d’eau douce, EO Hachette 1935, très bel état.  150  €

174. Branner, Bicot, 3 volumes.
 Bicot et son demi-chien, EO Hachette 1936, état médiocre.   Bicot chef d’orchestre, 
 EO Hachette 1937, état médiocre.  On joint un volume.  100  €

175. Branner, Bicot, 2 volumes.
 Bicot achète une auto, EO Hachette 1939, état médiocre (manque la bande toilée du dos)
 Bicot général, EO Hachette 1938, état médiocre.  100  €

176. Breysse, Oscar Hamel et Isidore, 2 volumes.
 T1 et T2 EO Fleurus 1952, bel état. 100  €

177. Breysse, Oscar Hamel et Isidore, 2 volumes.
 T1 et T3 EO Fleurus 1952, bel état. 100  €

178. Breysse, Oscar Hamel et Isidore, 2 volumes.
 T3 et T4 EO Fleurus 1953, bel état. 80 €

179. Breysse, Oscar Hamel et Isidore, 3 volumes.
 T4, T5 et T6 EO Fleurus 1953-54, bel état. 150  €

180. Breysse, Oscar Hamel et Isidore, 12 volumes.
 Six rééditions Archives Fleurus, Six rééditions  Éditions du Triomphe, état médiocre  à état neuf. 60  €

181. Brochard, Zéphyr, 3 volumes.
 Le Grand mur blanc EO Fleurus 1955, Rendez-vous à Hirschenberg EO Fleurus 1959, 
 La Tasse de feu EO Fleurus 1960, bel état. 120  €
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182. Brochard, Zéphyr, 3 volumes.
 Messathi prince des sables EO Fleurus 1957, très bel état. 100  €

183. Calvo, 4 volumes.
 Cricri contre Matou (2ex) EO Mireille 1957, La Bête est morte 2e fascicule J.P. Novembre 1945, 
 bel état. La Bête est morte réédition Gallimard T1 et T2 en 1 vol. 1997, état neuf. 80  €

184. Chaillet, Vasco, 22 volumes.
 T1, T3 à T22, EO, Lombard,1983-2007, très bel état  à état neuf, dessin original de Chaillet et 
 dédicace de Martin dans T21. On joint 1 volume divers. 140  €

185. Chéret, Rahan, 28 volumes.
 Complet de tous les tomes parus de la première série, T0 à T27, EO 1971 à 1977, état médiocre
 à très bel état. 200  €

186. Chéret, Rahan, 47 volumes
 Complet de tous les tomes parus de la seconde série,T1 (28) à T36 (63) (T13, T18, T24, T27, T30 à 
 T33 en double) (sauf le rarissime T35), état médiocre  à très bel état.
 (T13 à T15 en reliure éditeur). On joint 4 albums divers. 250  €

187. Craenhals, Les 4 As, 19 volumes.
 T12, T19,T20, T22, T24, T26,T27, T29 à T31, T33 à T41, EO Casterman 1974-2004, 
 très bel état à état neuf. 60  €

188. Craenhals, Chevalier Ardent, 24 volumes.
 T1, T2, T4, T5, T7 à T19, EO Casterman 1970-1995. T1 à T4 (T4 en double), éditions Rijperman, 
 1988, très bel état. à état neuf. 200  €

189. Craenhals, Pom et Teddy, 2 volumes.
 Le Talisman noir réédition Lombard 1958, 4e plat damier bleus, 36 titres, dernier titre Ca c’est 
 du sport, état médiocre (retouches de couleurs, complet du point Tintin). 
 Le Secret du Balibach, EO belge Lombard 1960, 4e plat damiers verts, dernier titre Oumpah-Pa, 
 bel état (tampon sur la page de titre, complet du point Tintin). 140  €

190. Craenhals, Pom et Teddy, 2 volumes.
 Le Talisman noir réédition Dargaud 1958, 4e plat damiers bleus, 33 titres, dernier titre Ça c’est 
 du sport, état médiocre. Le Léopard des neiges EO brochée Jeune Europe 1963, très bel état. 120  €

191. Craenhals, Pom et Teddy, 2 volumes.
 Le Bouddha des eaux, EO brochée collection Jeune Europe 1965, état médiocre. 
 Zone interdite EO brochée collection Jeune Europe 1964, état médiocre. 100  €

192. Craenhals, Pom et Teddy, 7 volumes.

 réédition Bédéscope 1979 du T4 très bel état. Les Nouvelles aventures de Pom et Teddy rééditi
 on Deligne 1977. Les Aventures de Pom et Teddy réédition Lombard dos toilé 2006 très bel état. 
 T1 et T2 réédition Lombard collection BéDingue 1983-1984, très bel état. 180  €

193. Cuvelier, Les Extraordinaires aventures de Corentin. 
 EO Lombard 1950, 4e plat peau d’ours, dernier titre Le Voleur de Bagdad, bel état. 100  €

194. Cuvelier, Les Extraordinaires aventures de Corentin.
 Réédition Lombard 1953, 4e plat peau d’ours, dernier titre Le Sphinx d’or, état médiocre. 60  €

195. Cuvelier, Les Nouvelles aventures de Corentin.
 EO Lombard 1952, 4e plat peau d’ours, dernier titre Le Sphinx d’or, état médiocre ( trace de 
 scotch sur une garde). 120  €

196. Cuvelier, Corentin Chez les Peaux-rouges.
 EO Lombard 1956, 4e plat peau d’ours, dernier titre Le Puits 32, état médiocre ( traces de 
 scotch sur les gardes). 80  €

197. Cuvelier, Corentin, 3 volumes.
 Le Poignard magique, EO Lombard 1963, bel état  Le Signe du cobra EO brochée Collection 
 Jeune Europe1969, bel état  Le Prince des sables EO brochée Collection Jeune Europe 1970, 
 bel état. 120  €
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198. Cuvelier, Corentin, 13 volumes.
 Rééditions diverses Lombard/Dargaud, 1970 à 2006, très bel état  à état neuf. 60  €

199. Cuvelier, 11 volumes.
 Dont :Catalogue d’exposition 1983, Line EO brochée T1 à T3 Jeune Europe 1966/1973, 
 (T2 Éditions Nestlé) , état médiocre  à très bel état.  La Maison du mystère TL Bédéscope 1979, 
 très bel état. On joint 6 volumes divers (Wapi, Flamme d’argent, Epoxy, Line édition Rombaldi), 
 bel état. à très bel état. 90 €

200. De Gieter, Papyrus, 27 volumes.
 T1 à T3, T5 à T15, T17, T20 à T28, T31 (T21 et T25 en double), EO Dupuis 1978-2010, très bel état 
 à état neuf 120  €

201. 
 Complet des tomes parus, T1 à T11, EO. Hachette, Humanoïdes associés, Arboris, 1985-1998. 
 On joint les rééditions des T1 au T10, Theloma, 2004-2007. très bel état  à état neuf. 80  €

202. Ferry, Ian Kaledine, 11 volumes.
 Complet des tomes parus, T1 à T10 (T3 en double), EO Lombard 1982-1992, très bel état. 90  €

203. Franquin, Gaston N°1, Gare aux gaffes. 
 EO Dupuis 1966, bel état (mais dos rond très habilement restauré). 80  €

204. Franquin, Gaston, 15 volumes
 R4, R5, 0, T13 à T15, EO Dupuis/Marsu productions 1974-1996, état médiocre. à très bel état.. 
 On joint 9 albums du Marsupilami, EO Marsu productions, très bel état. 100  €

205. Franquin, Modeste et Pompon, 9 volumes.
 Bonjour Modeste, EO francaise Lombard 1959, quatrième plat damier vert, dernier titre : Barelli, 
 bel état  (coins émoussés, point Tintin complet). T1 à T4 (T1 en double) Himalaya 1988-1990, 
 bel état. Soixante aventures de Modeste et Pompon, réédition toilée Lombard 2006, 
 très bel état. On joint 2 volumes par Walli&Bom et 1 volume par Attanasio, bel état. 150  €

206. Franquin, Spirou et Fantasio, Quatre aventures de Spirou et Fantasio.
 Réédition dos rouge, papier toilé,quatrième plat rayé bleu, Dupuis 1955 état médiocre.  80  €

207. Franquin, Spirou et Fantasio, Les chapeaux noirs.
 EO française, dos cartonné orange 1955, état médiocre. (dos habilement restauré, plats usés). 100  €

208. Franquin, Spirou et Fantasio, Spirou et les héritiers.
 EO belge, dos papier brun, Dupuis 1952. bel état. 300  €

209. Franquin, Spirou et Fantasio, La mauvaise tête.
 EO belge, dos papier pincé bleu, Dupuis 1956. état médiocre (dos restauré). 100  €

210. Franquin, Spirou et Fantasio, Le repaire de la murène.
 EO belge, dos papier pincé crème, Dupuis 1957, état médiocre (dos restauré). 100  €

211. Franquin, Spirou et Fantasio, Le gorille a bonne mine.
 EO, dos papier pincé bleu, Dupuis 1959, état médiocre (dos restauré). 100  €

212. Franquin, Spirou et Fantasio, Le voyageur du Mésozoïque.
 EO, dos papier pincé crème, Dupuis 1960, état médiocre (dos restauré). 100  €

213. Franquin (avec Fournier), Spirou et Fantasio, Le faiseur d’or. 
 EO, dos rond, Dupuis 1970, très bel état (proche de l’état neuf). 60  €

214. Franquin (dessins Fournier), Spirou et Fantasio, 3 volumes.
 T22, T23, T24, EO Dupuis 1972-1974, bel état  à très bel état. 100  €

215. Franquin, (dessinateurs divers), Spirou et Fantasio,16 volumes.
 T28 à T32 (T28, T29, T32 en double), T42, T45, T47, T51, EO Dupuis 1979-2010, bel état  à état neuf. 
 On joint 4 albums divers. 60  €

216. Franquin, Spirou et Fantasio, 13 volumes.
 N°2, 3, 5, 6, 8, 9, 13 (en double),18, 19, 21, 22, 24, réédition dos rond Dupuis 1964-1974, état 
 médiocre  à très bel état. 90  €
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217. Franz (et Hermann), Jugurtha, 16 volumes.
 T2 à T13 (T12 en double), T15, EO Lombard 1977-1991, bel état. à état neuf  On joint TT du T13 
 et TL du T14, Lombard 1985-1986, état neuf. 120  €

218. Franz, Lester Cockney, 11 volumes.
 Complet des tomes parus dans la première série, T1 à T9, (T3 et T7 en double) EO Lombard 
 1982-2005, très bel état  à état neuf. 80  €

219. Funcken, 13 volumes.
 Capitan, complet des tomes parus dans la première série,T1 à T7 (T7 en double), EO brochée 
 Collection Jeune Europe 1965-1974, bel état à très bel état. Doc Silver, complet des tomes 
 parus, T1 à T5, EO brochée collection Jeune Europe 1968-1974, très bel état. 150  €

220. Funcken, 13 volumes.
 Harald le Viking, L’Ile de la brume (2 exemplaires) EO française Lombard1958, 4e plat à damiers 
 verts, bel état (complet du point Tintin) et très bel état (point Tintin absent), L’escadre rouge 
 EO brochée Lombard 1967, très bel état  Le Chevalier blanc, le Signe fatal EO brochée collec- 
 tion Jeune Europe 1963, Jack Diamand, ombres sur la piste EO brochée collection Jeune 
 Europe 1961, Le Cimetière des baleines EO Campeador 1947, bel état  pour l’ensemble. 
 On joint 7 rééditions de ces séries, (chez Rijperman, Helyode, Lombard) état neuf. 200  €

221. Giraud, Blueberry, 3 volumes.
 T14 à T16  EO. Dupuis/ Fleurus/ Hachette/ Novedi, 1973-1974 bel état.  180  €

222. Giraud, Blueberry, 19 volumes.
 T16 à T30, EO. Dupuis/ Fleurus/ Hachette/ Novedi, 1973-1992. On joint 5 volumes divers, bel état  
 à très bel état  pour l’ensemble. 200  €

223. Gos, Scrameutache, 16 volumes.
 T6, T13-14, 18 (3 ex.), T19, T22, T24, T27, T29, T31 ,T32, T35,T38,T39, EO Dupuis/Glénat 1978-2009, 
 bel état  à très bel état.  80  €

224. 

 mais petite déchirure sur les pages de gardes, Point Tintin présent. 70  €

225. Graton, Michel Vaillant, 3 volumes.
 Le pilote sans visage, EO belge, Lombard,1960, quatrième plat à damiers, dernier titre : 

(point Tintin absent). Le circuit de la peur, réédition Lombard, 
 1962, quatrième plat à damiers, dernier titre : Marraccas. état médiocre (point Tintin déchiré). 
 Route de Nuit, EO francaise, Lombard, 1962, quatrième plat à damiers, dernier titre : Trésor du 
 gros Magot. état médiocre (point Tintin absent). 130  €

226. Graton, Michel Vaillant, 6 volumes.
 T9, T15, T18, T20, T23, T24, EO Lombard 1965-1973, bel état. 100  €

227. Graton, Michel Vaillant, 28 volumes.
 T24, T26, T28, T31, T32 (édition belge), T33 à T35, T41 à T49, T52, T57, T59, 61, T63 à T65, T68, T70, 
 EO Lombard/Dargaud/Fleurus/MDL, 1973-2007. bel état  à état neuf. 120  €

228. Graton, Michel Vaillant, collection intégrale,16 volumes.
 Éditions Dupuis & Fleurus 1996-2003, État neuf. 80  €

229. Graton, Julie Wood et divers, 30 volumes.
 T2, T3, T5, EO Dargaud 1976-1979. T1 à T3, édition Fleurus1979-1980. On joint Dossier Michel 
 Vaillant, Mac Queen, Les voitures de Michel Vaillant, Altaya, 8 fascicules. La rage de gagner, 
 édition Renault 1989. Collection Palmarès inédits, T1(en double), T4, T5, T7 à 15, éditions Graton 

 état neuf pour l’ensemble. 120  €

230. Harman, Red Ryder, 9 volumes. Complet de tous les tomes parus dans la première série, 
 Red Ryder album N°1, réédition brochée Dupuis 1950, état médiocre (dos restauré), album N°2,
 EO brochée Dupuis 1949, bel état (marques de scotch sur la première et dernière page), album 
 N°3, réédition brochée Dupuis1954, bel état (sauf une trace de mouillure angulaire sur les plats), 
 Red Ryder 4, EO brochée Dupuis 1952, très bel état. Red Ryder 5, EO brochée Dupuis 1952, état 
 médiocre. Album N°5, EO brochée Dupuis 1954, bel état (coiffe restaurée),.Album N°7 (en double), 
 EO brochée Dupuis 1955, bel état. On joint Red Ryder N°1, éditions Futuropolis 1982, bel état. 
 (accros sur la jaquette). 300  €
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231. Hergé, Tintin, le Sceptre d’Ottokar. 
 Casterman 4 ème plat B2 1948, état médiocre.  120  €

232. Hergé, Tintin, Le Temple du Soleil .
 Casterman 4 ème plat B3 1949, dos jaune, bel état (défaut sur la coiffe). 150  €

233. Hergé, Tintin, 2 volumes.
 Le Trésor de Rackham le Rouge Casterman 4 ème plat B4 1950, dos rouge, bel état. 
 L’Etoile mystérieuse Casterman 4 ème plat B7 bis 1952, dos rouge, bel état. 140  €

234. Hergé, Tintin, 2 volumes.
 Tintin au pays de l’or noir Casterman 4 ème plat B7 bis1952, dos jaune, bel état. Le crabe aux 
 pinces d’or 4 ème plat B9 1954,dos rouge, bel état. 140  €

235. Hergé, Tintin, 2 volumes.
 Tintin au Congo,Casterman 4 ème plat B9 1954, dos rouge, état médiocre (retouches couleur).  
 Le Trésor de Rackham le Rouge Casterman 4 ème plat B9 1954, dos jaune, bel état (tampon 
 sur une garde). 100  €

236. Hergé, Tintin, 3 volumes.
 Tintin au  Congo Casterman 4 ème plat B9 1952, dos rouge, bel état (plats légèrement frottés).
 Le Sceptre d’Ottokar, Casterman 4 ème plat B11 1954,dos rouge, état médiocre (plats frottés, 
 retouches de couleur). Le Secret de la Licorne Casterman 4 ème plat B11 1954, bel état.  100  €

237. Hergé, Tintin, 3 volumes.
 Le Temple du Soleil Casterman 4 ème plat B12 1955, dos jaune, état médiocre. ,(points et 
 coiffes émoussés, retouches de couleur),. L’Etoile mystérieuse Casterman 4 ème plat B12 1955, 
 dos rouge, état médiocre. On a marché sur la Lune Casterman 4 ème plat B13 1955, dos rouge, 
 état médiocre.  140  €

238. Hergé, Tintin, 2 volumes.
 Le Trésor de Rackham le Rouge Casterman 4 ème plat B13 1955, dos jaune, état médiocre. 
 Les Cigares du Pharaon Casterman (EO couleur française) 4 ème plat B14 1955, dos jaune, 
 état médiocre. 140  €

239. Hergé, Tintin, 2 volumes.
 Bel état  Les Cigares du Pharaon Casterman (EO couleur française) 4 ème plat B14 1955, dos 
 jaune, état médiocre  (coiffes restaurées). L’Oreille cassée Casterman 4 ème plat B15 1955, 
 dos rouge, bel état. . 140  €

240. Hergé, Tintin, 3 volumes.
 L’Ile noire Casterman B17 4 ème plat 1956,dos rouge, bel état. Les Sept boules de cristal 
 Casterman 4 ème plat B17 1956, dos rouge 4e plat, état médiocre  (retouches couleurs). 
 Tintin au Congo Casterman 4 ème plat B20 1956 , dos rouge, état médiocre..  100  €

241. Hergé, Tintin, L’Affaire Tournesol
 EO française Casterman 4 ème plat B19 1956 (édition originale française), dos rouge,bel état  
 (retouches couleur sur le 4e plat). 150  €

242. Hergé, Tintin, 4 volumes.
 Le Sceptre d’Ottokar Casterman 4 ème plat B20 1956, dos rouge, état médiocre. Tintin en 
 Amérique Casterman 4 ème plat B20 bis 1957, dos rouge, état médiocre. Tintin en Amérique 
 Casterman 4 ème plat B20 bis 1957, dos rouge, état médiocre. Tintin en Amérique Casterman 
 4 ème plat B22 1957, dos rouge, page de garde bleu foncé, état médiocre. 130  €

243. Hergé, Tintin, 4 volumes.
 Le Lotus bleu Casterman 4 ème plat B22 bis 1957, (I en chiffres romains), dos jaune, état 
 médiocre. Le Temple du Soleil Casterman 4 ème plat B22 bis 1957, dos jaune ,état médiocre
 (4e plat frotté et retouché). Les Sept boules de cristal Casterman 4 ème plat B30 1961, dos 
 jaune, très bel état. Coke en stock Casterman 4 ème plat B35 1964, dos jaune, bel état. 120  €

244. Hergé, Tintin, 2 volumes.
 Tintin au Tibet EO belge Casterman 4 ème plat B29 1960, dos rouge, bel état  Tintin et les Picaros  
 Casterman EO(24 traductions au catalogue)4 ème plat C1 1976, dos imprimé,très bel état.   120  €
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245. Hergé , 10 volumes.
 Ils ont marché sur la Lune Casterman 1985, bel état  Tintin, Hergé et les autos Moulinsart 2004, 
 Tintin & les animaux Moulinsart 2005. Le Lac aux requins Casterman 1973. El’ Sécret d’la Licorne, 
 El’ trésor du Rouge Rackham Casterman 2005. Tintin au Pays des Soviets Casterman 1983, Les 
 Aventures d’Hergé, Reporter 1999. Dossier Tintin, l’Ile noire Casterman 2005. + 1 volume divers, 
 très bel état  à état neuf  pour l’ensemble. 100  €

246. Hergé, Jo, Zette et Jocko, 6 volumes.
 Destination New-York  Casterman 4e plat B10 1954, dos rouge, état médiocre (retouches de 
 couleurs). L’éruption du Karamako Casterman 4e plat B24, 1958, dos rouge, bel état. 
 Le Testament de M.Pump Casterman 4e plat B24 1958,dos rouge, très bel état. Destination 
 New-York Casterman 4e plat B24 1958, dos rouge ,bel état. Le Manitoba ne répond plus 
 Casterman 4e plat B24 1958, dos rouge, très bel état. L’éruption du Karamako Casterman 4e 
 plat B21 bis 1957, dos rouge, état médiocre. 180  €

247. Hergé, Les Exploits de Quick et Flupke, 8 volumes.
 4e série, Casterman 4e plat B17 1956 état médiocre. 6e série, Casterman 4e plat B17 1956 bel 
 état. 7e série Casterman 4e plat B17 (1er tirage) état médiocre. Recueils 2 à 6 en édition 
 cartonnée Casterman, très bel état. 120  €

248. Hermann, Bernard Prince, 14 volumes.
 Le général Satan, réédition Lombard 1971, très bel état.  Aventures à Manhattan, EO Lombard 
 1971, bel état.  T6 à T9 (T8 en double), T12, T13, T15 à T18, EO Lombard/Blanc1973-1992, très bel 
 état  à état neuf  Bernard Prince d’hier et d’aujourd’hui, EO Dargaud 1980, très bel état. 180  €

249. Hermann, Comanche, 7 volumes.
 T2 à T4, T8 à T10, EO Lombard 1973-1983, très bel état. 120  €

250. Hermann, Jeremiah, 28 volumes.
 T1 à T27, T30, EO Fleurus/Novedi/Dupuis 1979-2011, très bel état  à état neuf. 200  €

251. Hermann, Les tours de Bois-Maury, 10 volumes. 
 T1, T2, T4, T6 à T9, T11, T12, EO Glénat 1984-2001, très bel état à état neuf. On joint Alerte aux 
 pirates, éditions Bédescope 1980, très bel état. 70  €

252. Hubinon, Barbe Rouge, 8 volumes. 
 T14, T15, T16 (en double), T20, EO Dargaud 1972-1981, très bel état. On joint 3 volumes dessinés 
 par Bourgne, très bel état. 100  €

253. Hubinon, Buck Danny, 6 volumes.
 Ciel de Corée, EO brochée Dupuis 1954, bel état (manques sur les coiffes). Mission vers la vallée 
 perdue,  EO brochée Dupuis 1960, état médiocre (défaut sur la couverture). L’escadrille de la 
 mort, EO brochée Dupuis 1968, bel état (défaut sur un angle). T38 à T40, EO brochée Dupuis 
 1973-1979, très bel état. pour l’ensemble. 150  €

254. Hubinon (et divers dessinateurs), Buck Danny, 12 volumes.
 T40 à T46 (T45 et T46 en double), T48, T50, T52, EO Dupuis 1979-2008, très bel état. à état neuf 50  €

255. Jacobs, Blake et Mortimer, Le mystère de la grande pyramide, 2 volumes.
 T2, réédition Dargaud 1956, quatrième plat peau d’ours, dernier titre Chick Bill, très bel état
 (complet du point Tintin).T2, réédition Dargaud 1956, quatrième plat peau d’ours, dernier titre 
 Puits 32, bel état (sans le point Tintin, retouches de couleurs). 120  €

256. Jacobs, Blake et Mortimer, Le mystère de la grande pyramide, 2 volumes.
 T1, réédition Dargaud 1959, quatrième plat damier verts, dernier titre Barelli, bel état (sans le 
 point Tintin, retouches de couleurs). T2, réédition Dargaud 1959, quatrième plat damier verts, 
 dernier titre Barelli, bel état (sans le point Tintin, retouches de couleurs). 100  €

257. Jacobs, Blake et Mortimer, 4 volumes.
 Le secret de l’espadon, L’énigme de l’Atlantide, L’affaire du collier, Le rayon « U », 
 TL Dargaud-Blake et Mortimer 1985-1991, cartonné sous emboîtage, très bel état (légère 
 décoloration pour l’Atlantide). 90  €
258. Jacobs, Blake et Mortimer, 10 volumes
 L’affaire du collier, réédition Dargaud 1968, très bel état.  Les trois formules du Prof. Sato, EO 
 Dargaud 1977, bel état.  T13 à T15 (T15 en double), T17, EO Blake et Mortimer 1996-2004, très bel 
 état.  On joint Les trois formules du Prof. Sato 1 et 2, éditions Blake et Mortimer 1990, très bel état.
 Le rayon « U », EO Lombard 1974, très bel état (tampon sur la page de titre). 100  €



30
BANDES DESSINÉES / ALBUMS

259. Jacobs, Blake et Mortimer, 4 volumes,
 Le Monde d’E.P. Jacobs Lombard 1984, Le Mystère de la Grande Pyramide T1 & T2 Éditions 
 Blake et Mortimer 1987/89, TL 2500 ex, format 48x35,5, état neuf.  Le Secret de l’Espadon 
 réédition Lombard dos toilé 2006, état neuf. 130  €

260. Jacobs, Blake et Mortimer, 24 volumes,
 Édition Intégrale du Journal Le Monde, 12 volumes, 2007, dos toilé, (2 séries complètes en état 
 neuf ). 80  €

261. Jijé, 3 volumes
 Jerry Spring numéro 1, EO cartonnée Dupuis 1955, état médiocre (retouches couleurs). Blanc 
 Casque, EO belge, dos rouge Dupuis 1957, état médiocre (petits défauts au dos). Blondin et 
 cirage découvrent les soucoupes volantes, EO francaise, dos carré jaune Dupuis 1956, état 
 médiocre (dos restauré). 150  €

262. Jijé, Jerry Spring, 7  volumes.
 Lune d’argent EO brochée belge Dupuis 1956. Fort Red Stone, EO brochée Dupuis 1960. T16 et 
 T17, EO Dupuis 1977-1978. T22, EO Alpen (2 ex.) état médiocre  à bel état. 100  €

263. Jijé, Valhardi II
 EO Dupuis 1951, bel état. (tampon sur la page de garde). 100  €

264. Jijé, Valhardi, 2 volumes.
 Valhardi contre le soleil noir, EO brochée française Dupuis 1958, bel état.  Le mauvais œil, EO 
 brochée  française Dupuis 1960, bel état. 100  €

265. Jijé, Valhardi, 3 volumes.
 Le secret de Neptune, EO brochée Dupuis 1961, bel état.  Le retour de  Valhardi, EO brochée 
 Dupuis 1965, bel état.  Le grand rush, EO brochée Dupuis 1965, bel état.  120  €

267. Jijé, Valhardi, 10 volumes
 Deuxième série (dessinateurs divers), T3, T5 à T7, T9 à T11, T13 à T15, Dupuis 1981-1987, 
 très bel état.  60  €

268. Koeleman, Martin le malin, 50 volumes
 Première série cartonnée, 15 volumes, albums du gai moulin, état médiocre  à bel état.  
 Deuxième série, collections des albums tricolores, T4,T8,T10, T11, T19, T22, T26 à T46, T48, T49 
 (T31, T32, T36, T40 et T44 en double), état médiocre à bel état.  120  €

269. Kox, Agent 212, 26 volumes.
 T1 à T25, T27, EO brochée/cartonnée Dupuis 1981-2009, bel état à très bel état. 120  €

270. Lacroix, Bibi Fricotin, environ 110 volumes.
 T3 à T87, sauf T12, T18, T20,T22, T24 à T30, T40 et 41, T45, T48 à T52, T55, T58, T60, T68, T75, T81, T82, 
 T84,  éditions diverses, (certaines anciennes) quelques doubles, on joint quelques numéros de 
 Jeunesse Joyeuse, état médiocre à très bel état. 300  €

271. Lacroix, Bibi Fricotin, 6 volumes.
 T3, T5 à T8, édition cartonnée SPE, bel état. à très bel état. 200  €

272. Leloup, Yoko Tsuno, 26 volumes.
 T1 à T24, EO brochée/cartonnée Dupuis 1972-2005. On joint T7, édition grand format Dupuis, 
 2008. T1, édition La Redoute, 1973. bel état  à état neuf pour l’ensemble. 250  €

273. Lichtenberger, Nane, 5 volumes.
 Les vacances de Nane, Nane et ses bêtes, Nane au Maroc, Nane Policière, Nane chez les 
 saltimbanques, Éditions Gautier-Languereau 1924-1930, bel état  à très bel état. 150  €

274. Lichtenberger, Nane, 5 volumes.
 Nane et ses bêtes, Nane au Maroc, Nane chez les saltimbanques, Nane et la vie de château, 
 Marraine chez Nane, Éditions Gautier-Languereau 1925-1932, état médiocre  à très bel état. 150  €

275. Lichtenberger, Nane, 5 volumes.

 Marraine chez Nane, Éditions Gautier-Languereau 1930-1935, état médiocre  à très bel état
 (quelques retouches de couleur). 150  €
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276. Lichtenberger, Nane, 3 volumes.
 La fortune de Nane (broché), Nane au pays de l’aventure, Éditions Gautier-Languereau, 
 1936-1937, bel état.. On joint L’éléphant Houndji-Poundji, Éditions Gautier-Languereau, état 
 médiocre. 100  €

277. Macherot, Chlorophylle contre les rats noirs.
 EO Lombard 1956, 4e plat peau d’ours, dernier titre Pom et Teddy, bel état (point Tintin absent, 
 scotch invisible sur une garde). 250  €

278. Macherot, Chlorophylle et les conspirateurs.
 EO Lombard 1956, 4e plat peau d’ours, dernier titre Pom et Teddy, bel état (point Tintin 
 complet). 250  €

279. Macherot, Chlorophylle, Pas de Salami pour Célimène.
 EO Lombard 1957, 4e plat à damiers verts , dernier titre Le Puits 32, état médiocre (point Tintin 
 découpé, tampon de vente au Congo). 250  €

280. Macherot, Chlorophylle, 6 volumes.
 T6, T11 à T13 EO brochée Vedette 1970/77, on joint réédition T1 à T3 Lombard 2006, dos toilé, 
 très bel état. Chlorophylle à Coquefredouille Lombard 1998, état neuf. 80  €

281. Macherot, Chlorophylle, 13 volumes.
 Collection verte, T1 à T12, sauf T5, 1er tirage Lombard 1978/87. On joint T1 et T2 en 1er Tirage, 
 état médiocre  à très bel état. 180  €

282. Macherot, Sibylline, 9 volumes.
 T1 à T4 EO Dupuis dos rond 1967/74, état médiocre  à bel état. T7 à T11 EO Dupuis 1979/83, 
 très bel état. 200  €

283. Macherot, 5 volumes.
 Le Père la houle, Éditions Rijperman 1982 TL 1000 ex, très bel état. On joint 4 volumes divers. 50  €

284. Martin, Alix, Le Sphinx d’or. 
 EO Lombard 1956, 4e plat peau d’ours, dernier titre Le Puits 32, état médiocre (point Tintin 
 absent, traces de mouillures en marge). 180  €

285. Martin, Alix, L’île maudite 
 EO Dargaud/Lombard 1957, 4e plat à damier rouge, dernier titre Le Puits 32, dos toilé, état 
 médiocre (complet du point Tintin). 200  €

286. Martin, Alix, La Tiare d’Oribal. 
 EO belge Lombard 1958, 4e plat à damier rouge, dernier titre Ça c’est du sport, mauvais état  
 dessin original au crayon de Regric, daté 2008 et dédicace manuscrite de Jacques Martin, 
 (point Tintin manquant, petits manques sur les plats). 80  €

287. Martin, Alix, La Tiare d’Oribal.
 EO française Lombard 1958, 4e plat à damiers rouges, dernier titre Barelli, bel état (point Tintin  
 complet). 150  €

288. Martin, Alix, La Griffe noire.
 EO française Lombard 1959, 4e plat à damiers bleus, dernier titre Barelli, bel état (point Tintin 
 complet). 120  €

289. Martin, Alix, Le Dernier Spartiate.
 EO Casterman 1967, bel état (dos décoloré). 80  €

290. Martin, Alix, lot de 18 volumes.
 T9,T11 à T24 (T19 en double) EO Casterman 1972/ 2005, très bel état. à état neuf, L’odyssée 
 d’Alix T1 et T2 Casterman 1999, état neuf. 120  €

291. Martin,  Lot de 23 volumes.
 Les Voyages d’Alix, Casterman 20 volumes, quelques doubles, état neuf, on joint Avec Alix, 
 Casterman 2002, Images d’Alix Helyode 1992, (2 exemplaires),état neuf. 80  € 

292. Martin, Alix, 3 volumes.
 Alix l’intrépide TL 1300 exemplaires M et S format 35x45, 1986, en double, état neuf, sous 
 emboîtage, on joint La Griffe noire réédition FS Lombard 2006, état neuf. 90  €
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293. Martin, Lefranc, La Grande menace
 EO Lombard 1954, dos rouge,dernier titre La révolte des Gueux,  mauvais état (point Tintin 
 manquant), dessin original au crayon de Simon et dédicace manuscrite de Jacques Martin. 150  €

294. Martin, Lefranc, L’ouragan de feu 
 EO belge Lombard 1961, 4e de plat à damiers bleus, dernier titre Oumpah-Pa, état médiocre 
 (bord du premier plat très frotté, point Tintin absent). 100  €

295. Martin, Lefranc, L’ouragan de feu 
 EO française Lombard 1961, 4e de plat à damiers bleus, dernier titre Marraccas, état médiocre   
 (retouches de couleur). 150  €

296. Martin, Lefranc, 13 volumes (dessins Chaillet et divers). 
 T5 à T14, T16, T17, T19, EO Casterman 1978 à 2008, très bel état. à état neuf. 100  €

297. Martin, Lefranc, 4 volumes.
 L’Apocalypse, TT 1300 ex N et S 1987, sous coffret + K7 audio, état neuf, La Camarilla TT 700 ex 
 N et S 1997, El Paradisio TT 300 ex N et S 2002 + ex Libris, L’Ouragan de feu, réédition dos toilé 
 Lombard 2006, état neuf . 100  €

298. Martin, 29 volumes.
 Xan et Jhen 11 volumes, Lefranc 5 volumes, Loïs 2 volumes, Orion 5 volumes, Kéos 3 volumes, 
 (EO) TT La Cathédrale 1985, Le Secret du calumet, très bel état. à état neuf. 100  €

299. Martin, albums à tirages limités, 9 volumes.
 La Cité fantastique Point Images 2002 TL  N et S. Richtofen Zirkus portfolio (avec Regric) Point

(avec Simon) 
 TL Point Images 800 ex N et S 2001,. A Propos de Lefranc TT 250 ex N et S 2001. Images Captives 
 TL 400 ex N et S 2001. Icarios (avec Moralès) TL 800 ex N et S Point Images 2002. Le Roi Soleil 
 (avec Pâques) TL 375 ex N&S 2003. Persépolis Point Images 2003. état neuf  pour l’ensemble. 180  €

300. Mezière, Valérian, 9 volumes.
 L’empire des mille planètes, EO Dargaud 1971, bel état (rousseurs dans les marges). T7, T9 à 
 T13 (T13 en double), T19, EO Dargaud 1977-2004, très bel état (sauf T19 état médiocre ). 150  €

301. [Mickey], 9 volumes.
 T1, T2, T7, T8, T20, T22, T23, T26, T30, éditions Hachette, avant et après guerre, état médiocre
 à très bel état. 180 €

302. Quelques lots de Mickey en hors catalogue.

303. De Moor, Barelli, 10 volumes.
 T1 réédition Lombard 1961, 4e plat à damiers verts, état médiocre  T2 à T4 (T3 en double) EO 
 brochée collection Vedette 1973 1975, bel état (sauf T2), T5 & T6 réédition Lombard 1982-1981,
 très bel état  T8 EO brochée Bédéscope 1980, très bel état  réédition T1 Lombard, dos toilé 2006, 
 très bel état  Bruxelles bouillonne 1990,  très bel état. 150  €

304. De Moor, 16 volumes.
 Dont :Cori le moussaillon, TT de L’expédition maudite, Cori le moussaillon, Johan et Stéphane 
 et volumes divers, bel état à très bel état. 80  €

305. [Oncle Paul], 3 volumes.
 Barbe Rouge, EO brochée Dupuis 1953, bel état.  Comment naquit la marseillaise, EO brochée 
 Dupuis 1953, bel état (petit scotch sur une coiffe), Le mystère du brick fantôme, EO brochée 
 Dupuis1953, très bel état. 100  €

306. [Oncle Paul], 3 volumes.
 Combattant de la vie, EO brochée Dupuis 1954, très bel état.  Robert le diable, EO brochée 
 Dupuis 1954, très bel état.  Requins d’acier, EO brochée Dupuis 1954, état médiocre. 120  €

307. [Oncle Paul], 3 volumes.
 Trois enfants contre les indiens, EO brochée Dupuis 1953, état médiocre.  Héros d’épopée, EO 
 brochée Dupuis 1954,très bel état.  Combattant de la vie, EO brochée Dupuis 1954, très bel état. 
 (prix marqué sur la couverture). 100  €

308. [Oncle Paul], Le chasseur de tombeaux
 EO Dupuis 1955, état médiocre (dos restauré, pages de gardes remplacées). 100 €
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309. Paape, Kim Devil, 2 volumes.
 La cité perdue, EO brochée française Dupuis 1956, bel état (inscription sur la couverture). 
 Le peuple en dehors du temps, EO brochée belge Dupuis 1955, bel état (scotch sur les coiffes). 150  €

310. Paape, Kim Devil, 2 volumes.
 Le monde disparu, EO brochée Dupuis 1957, état médiocre.  Le mystère du dieu blanc, EO 
 brochée Dupuis 1957, bel état. 100  €

311. Paape, Luc Orient, 3 volumes.
 Les dragons de feu, EO Lombard 1969, bel état (coiffes accidentées). Les soleils de glace, 
 EO Lombard 1970, bel état.  Le maître de Terrango, EO lombard 1971, très bel état  tout proche 
 de l’état neuf. 150  €

312. Paape, Luc Orient, 6 volumes.
 T4 à T6, T8, T9, T11, EO Lombard 1972 à 1977, bel état  à très bel état (coiffe restaurée au T4). 120  €

313. Paape, Luc Orient, 10 volumes.
 T5, T6, T11 à T18, EO Lombard 1973-1994, bel état  à état neuf. 150  €

314. Paape, Marc Dacier, 15 volumes.
 T2, T3, T5 à T13, Éditions Dupuis 1980-1982 (premiers tirages), très bel état (dessin original de 
 Paape signé et daté 1998 dans le tome 13). On joint T1 et T4 en rééditions de 1981, Carol 
 Détective, Les hallucinés, EO Lombard 1991, Yorik des tempêtes, Lombard 1982, bel état  
 à très bel état. 150  €

315. [Péchés de jeunesse] (dessins Franquin, Walthery, Jijé, Mitacq, Derib...), 31 volumes
 T1 à T25, Dupuis 1976-1987, bel état  à très bel état. On joint Les meilleurs récits de Spirou, T2, T4 
 (en double), T5, T9, T10 (dessins Mittei, Devos). bel état  à très bel état. 150  €

316. Pesch, Sylvain et Sylvette, environ 60 volumes.
 Albums Fleurette n°1,3 à 10, 18, 22, 31, 33 à 51, 53, 55 à 57, 59, 60, 65, 67, 68, 70, 73, 75 à 80, 82 
 à 84, 105,  EO et rééditions (quelques doubles), état médiocre  à très bel état. 300  €

317. Pesch, Sylvain et Sylvette, 3 volumes.
 Collection Nouvelles aventures de Sylvain et Sylvette, T1 à T3, EO Fleurus 1957-58, très bel état. 150  €

318. Pesch, Sylvain et Sylvette, 2 volumes.
 Collection Nouvelles aventures de Sylvain et Sylvette, T4 et T7, EO Fleurus 1959-62, très bel état. 100  €

319. Pesch, Sylvain et Sylvette, 3 volumes.
 Collection Nouvelles aventures de Sylvain et Sylvette, T8 à T10 EO Fleurus 1963-65, très bel état. 120  €

320. Peyo, Benoit Brisefer, 8 volumes.
 Les douze travaux de Benoit Brisefer, EO Dupuis 1968, état médiocre. (dos rond habilement 
 restauré), Tonton Placide, EO Dupuis dos rond 1969, bel état (coiffe restaurée) Lady d’Olphine, 
 EO Dupuis dos rond 1973, bel état.  T10 à T13, EO Dupuis 1993-2004, état neuf. 130  €

321. Peyo, Johan et Pirlouit, 3 volumes.
 Le maître de Roucybeuf, EO brochée Dupuis 1954, bel état. (défauts de calage d’imprimerie 
 sur certaines pages et rousseurs sur le quatrième plat). On joint T14 et T15, EO Lombard 
 1994-1995, état neuf. 100  €

322. Peyo, Les Schtroumpfs, 3 volumes.
 L’apprenti Schtroumpf, EO Dupuis dos rond 1971, état médiocre.  Schtroumpf vert et vert 

 1993, état neuf. 70 €

323. Pinchon, Bécassine Mobilisée.
 Réédition Gautier-Languereau, 1930, bel état. 70 €

324. Pinchon, Bécassine, 4 volumes.
 Bécassine en apprentissage, réédition Gautier-Languereau 1948, bel état. Bécassine chez les 
 turcs, réédition Gautier-Languereau 1927, état médiocre. Les cent métiers de Bécassine, 
 réédition Gautier-Languereau 1980, bel état. Bécassine voyage, réédition Gautier-Languereau 
 1947, bel état. 100  €
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325. Pinchon, Bécassine, 4 volumes.
 Bécassine nourrice, réédition Gautier-Languereau 1931, très bel état. Bécassine alpiniste, 
 réédition Gautier-Languereau 1948, état médiocre. Les bonnes idées de Bécassine, réédition 
 Gautier-Languereau 1930, bel état. Bécassine au pays basque, réédition Gautier-Languereau 
 1950, état médiocre. 100  €

326. Pinchon, Bécassine, 4 volumes.
 Bécassine nourrice, réédition Gautier-Languereau 1948, bel état. Les bonnes idées de 
 Bécassine, réédition Gautier-Languereau 1953, très bel état. Bécassine au pays Basque, EO, 
 Gautier-Languereau, 1925, état médiocre. Bécassine, son oncle et leurs amis, 
 EO Gautier-Languereau 1926, bel état. 120  €

327. Pinchon, Bécassine, 4 volumes.
 Bécassine au pays basque, EO Gautier-Languereau, 1925, bel état. L’automobile de Bécassine,  
 réédition Gautier-Languereau, 1972, état médiocre. Bécassine au pensionnat, 
 EO Gautier-Languereau, 1930, bel état. Bécassine en aéroplane, 
 réédition Gautier-Languereau, 1950, bel état. 100  €

328. Pinchon, Bécassine, 4 volumes.
 L’auto de Bécassine, EO Gautier-Languereau, 1927, état médiocre. Bécassine en aéroplane, 
 EO Gautier-Languereau, 1930, état médiocre. Bécassine fait du scoutisme, EO Gautier-Languereau, 
 1931, très bel état. Bécassine aux bains de mer, EO Gautier-Languereau, 1932, très bel état. 180 €

329. Pinchon, Bécassine, 4 volumes.
 Bécassine fait du scoutisme, EO Gautier-Languereau, 1931, état médiocre. Bécassine dans la 
 neige, EO Gautier-Languereau, 1933, bel état. Bécassine prends des pensionnaires, EO 
 Gautier-Languereau, 1934, bel état. Bécassine Clocher-les-Bécasses, EO Gautier-Languereau, 
 1935, bel état  retouches de couleur. 150  €

330. Pinchon, Bécassine, 3 volumes.
 Bécassine en croisière, réédition Gautier-Languereau, 1949, bel état. Bécassine cherche un 
 emploi, EO Gautier-Languereau, 1937, bel état. Les mésaventures de Bécassine, 
 EO Gautier-Languereau, 1938, très bel état. 100  €

331. Pinchon, Bécassine, 4 volumes.
 Bécassine en roulotte, EO Gautier-Languereau, 1939, bel état. Bécassine maîtresse d’école, 
 réédition Gautier-Languereau, 1950, très bel état. L’alphabet de Bécassine, 6ème tirage 
 Gautier-Languereau, état médiocre. Bécassine revient (dessins Trubert), EO Gautier-Languereau, 
 1959, état médiocre. 120  €

332. Pinchon, Grassouillet, 6 volumes.
 Grassouillet chez l’oncle Amelonde, EO Férenczi 1928, état médiocre. Grassouillet prend le train, 
 EO Férenczi 1928, état médiocre. Grassouillet prend le train, réédition Férenczi 1932, état médiocre. 
 Grassouillet devient chasseur, EO  Férenczi 1929, bel état. Grassouillet pêche à la ligne, EO 
 Férenczi 1932, état médiocre. Grassouillet au bord de la mer, EO  Férenczi 1932, état médiocre. 120  €

333. Pinchon, Amulette, 2 volumes.
 La famille Amulette à l’institution de tamanoir, EO Plon, 1930, état médiocre  retouches de 
 couleur. Amulette et Filaplume, EO Berger Levrault, 1932, état médiocre. (dos refait). 60 €

334. Pinchon, Frimousset, 4 volumes.
 Frimousset chez tante Amelonde, réédition Larousse 1925, état médiocre. (une page coloriée). 
 Frimousset chez tante Amelonde, variante Larousse sans date, dos toilé vert, état médiocre. 
 (colorié). Frimousset chez tante Amelonde, réédition dos spiralé, Larousse 1930, très bel état. 
 Frimousset au collège, réédition dos spiralé, Larousse 1930, très bel état. 100  €

335. Pinchon, Frimousset, 4 volumes.
 Frimousset dans sa maison, EO Férenczi 1927, état médiocre. Frimousset hôtelier, EO Férenczi 
 1928, état médiocre. Frimousset dans sa péniche, EO  Férenczi  1929, état médiocre. Frimousset 
 milliardaire, EO  Férenczi 1930, état médiocre. 120  €

336. Pinchon, Frimousset, 4 volumes.
 Frimousset hôtelier, EO Férenczi 1927, état médiocre. Frimousset dans sa péniche, EO  Férenczi 
 1930, état médiocre. Frimousset milliardaire, EO  Férenczi 1930, état médiocre. Frimousset 
 directeur de jardin zoologique, EO Férenczi 1933, état médiocre. 120  €
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337. Pinchon, Frimousset, 3 volumes.
 Frimousset directeur de jardin zoologique, EO Férenczi 1933, état médiocre (retouches couleur 
 sur les plats). Frimousset directeur des grands magasins Amelonde, EO Férenczi 1932, bel état 
 (envoi manuscrit de Pinchon et de Jaboune). Frimousset militaire, EO Férenczi 1936, très bel état. 180  €

338. Piroton, Jess Long, 24 volumes.
 T1 à T21, EO Dupuis 1976-1996 brochée/cartonnée, bel état  à très bel état. On joint Michel et 
 Thierry, T1, T2, T4, éditions Bedescope 1979, bel état. 200  €

339. Rabier, Gédéon, 3 volumes.
 Gédéon se porte mal, réédition Garnier 1925, état médiocre. Gédéon mécano, réédition Garnier 
 1929, état médiocre.  Les dernières aventures de Gédéon  réédition Garnier 1948, état médiocre. 100  €

340. Rabier, 2 volumes.
 Martin et Jocko EO Tallandier1912, état médiocre (retouches de couleurs).
 Fables de La Fontaine T2 Tallandier 1906, état médiocre. 80  €

341. Rabier, 2 volumes.
 Charlemagne EO Garnier 1939, très bel état. Maître Renard EO Garnier 1934, bel état. 70  €

342. Ramaioli, Zoulouland, 21 volumes.

 réédition du T1, Soleil, 1990. 80  €

343. Reding, 2 volumes.
 Monsieur Vincent EO Lombard 1957, 4e plat à damiers violets, dernier titre Le Puits 32, bel état
 (complet du point Tintin). Vincent Larcher, Opération Penalty, EO collection Jeune Europe 1975. 70  €

344. Reding, Jari, 5 volumes.
 Jari dans la tourmente EO Lombard 1961, 4e plat à damiers, dernier titre Oumpah-Pa, très bel 
 état (complet du point Tintin, déchirure restaurée sur la page de garde). Le Secret de Jimmy 
 Torrent EO brochée Jeune Europe 1963, bel état  T4 T5 T6, rééditions brochées Bédescope 1978, 
 état médiocre  à bel état. 100 €

345. Reding, Eric Castel , 15 volumes.
 T1, T4, T5, T7, T9 à T15, EO Fleurus/Novelli/Dupuis 1979/1992, bel état  à très bel état. On joint 
 Section R T1 à T3 EO brochée Jeune Europe 1975/1977, bel état. 80 €

346. Rigot, Frédéri Le Gardian, 7 volumes.
 T1 et T2 EO broché Fleurus 1954, bel état  et état médiocre. On joint 5 rééditions aux Éditions du 
 Triomphe, très bel état  à état neuf. 80 €

347. Roba, Boule & Bill, 15 volumes.
 Tout Roba, T1 à T6, édition Rombaldi 1991-1992. très bel état. T23,EO Dargaud 1991, très bel état.  
 Album publicitaires Smith Kline, 2000 bel état. On joint la Ribambelle, T1 à T6, Dupuis 1983-1985. 
 très bel état. ,(T1 en double).  100  €

348. Rosinski, Thorgal, 2 volumes.
 La Magicienne trahie, EO Dargaud 1980, bel état. Les trois vieillards du pays d’Aran, EO 
 Dargaud 1981, bel état.  120  €

349. Rosinski, Thorgal, 21 volumes. 
 T5, T7 T8 T11à 28, EO Dargaud 1983-2004,bel état  à très bel état. 150  €

350. Saint-Ogan, Zig et Puce, 4 volumes.
 T1 à T4, EO Hachette 1927-1930, bel état  à très bel état. 120  €

351. Saint-Ogan, Zig et Puce, 3 volumes.
 T5 à T7, EO Hachette 1931-1933, bel état  à très bel état. 100  €

352. Saint-Ogan, Zig et Puce, 2 volumes.
 T8 à T9, EO Hachette 1934-1935, très bel état. 90  €

353. Saint-Ogan, Zig et Puce, 4 volumes.
 T10 à T11, EO Hachette 1938-1941, état médiocre.  On joint 2 volumes illustrés par Greg, bel état. 120  €
354. Saint-Ogan, Zig et Puce, 3 volumes.
 T1, T2, T5, EO Hachette 1947-1952, très bel état. (sauf T2 état médiocre). 150  €
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355. Saint-Ogan, Zig et Puce, 4 volumes.
 T3, EO Hachette 1950, état médiocre.  T5,  EO Hachette 1950, bel état.  T17 et T18, EO Glénat 
 2000-2001, état neuf. 100  €

356. Salverius (et Lambil), Les Tuniques Bleues, 13 volumes.
 Un Chariot dans l’Ouest réédition brochée Dupuis 1972, Pour 1500 dollars en plus EO brochée 
 Dupuis 1973, Les Déserteurs EO brochée 1974, Le Blanc-bec EO brochée 1979, T23, 25, 27, 30 
 ,31, 36, 54, (T23 en double) bel état. à très bel état. 180  €

357. Seron, Les petits hommes, 35 volumes.
 T6, T13 à 32, T36 à 38, T40, T42, T43, EO. Dupuis 1977 à 2007 On joint 8 volumes Divers. bel état
 à très bel état. 140  €

358. Sirius, L’épervier bleu
 EO Dupuis 1948 grand format, dos brun, état médiocre. (pages de garde changées). 100 €

359. Sirius, L’épervier bleu, 5 volumes.
 L’île aux perles, réédition brochée Dupuis 1953. Les pirates de la stratosphère,  réédition Dupuis 
 1954. La vallée interdite, EO brochée Dupuis 1954, Point zéro, EO brochée Dupuis 1954. Territoires 
 interdits, Dupuis 1986. bel état  à très bel état. 100  €

360. Sirius, Timour, 4 volumes.
 La tribu de l’homme rouge, EO française dos carré orange Dupuis 1955, état médiocre. 
 La colonne ardente, EO française dos carré orange Dupuis 1956, état médiocre.  La colonne 
 ardente, EO française dos papier pincé beige Dupuis 1956, bel état. Le talisman de Timour, EO 
 Dupuis 1956, bel état (coiffes écrasées). 100  €

361. Sirius, Timour, 7 volumes.
 Le glaive de bronze, EO dos papier pincé beige Dupuis 1958, bel état.  Le captif de Carthage, 
 EO dos carré jaune Dupuis 1958, état médiocre. (tampon de libraire à Phnom – Penh)
 centurion, EO dos papier pincé bleu Dupuis 1959, bel état.  Le gladiateur masqué, EO dos 
 papier pincé beige Dupuis 1959, bel état.  Timour contre Attila, EO dos papier pincé beige 
 Dupuis 1960, état médiocre (coiffe restaurée). Le cachot sous la Seine, EO dos papier pincé 
 beige Dupuis 1960, bel état. (disques de la dernière page coloriés proprement) Le cavalier 
 sans visage, EO dos papier pincé bleu Dupuis 1961, bel état.  160 €

362. Sirius, Timour, 16 volumes
 T11 à T16, T18, T20, T22 à T27, T32, EO Dupuis 1961-1994, bel état. à très bel état. (sauf T11 
 mauvais état  T13 état médiocre.) 250 €

363. Sleen, Les aventures de Néron et Co, environ 98 volumes.
 Édition Samedi, 18 volumes état médiocre. à bel état  édition Erasme, T1 à T87, sauf T9, T16, T23, 
 T25, T28, T43, et T97. bel état. à très bel état. 250  €

364. Sullivan, Félix le chat, 4 volumes.
 T1 à T4, EO Hachette 1931-1932, très bel état. 100  €

365. Sullivan, Félix le chat, 4 volumes.
 T5 à T8, EO Hachette 1933-1934, très bel état. 100  €

366. Sullivan, Félix le chat, 4 volumes.
 T7 à T10 EO Hachette 1934-1935, très bel état. 100  €

367. Sullivan, Félix le chat, 4 volumes.
 T10 à T13, EO Hachette 1935-1937, très bel état. 100  €

368. Sullivan, Félix le chat, 8 volumes.
 T14, T15, T17, T18, T19, EO Hachette 1933-1934, état médiocre. On joint 3 volumes divers. 100  €

369. Swolfs, Durango, 16 volumes
 T1 à T9 (tous en double sauf T7), EO. Archers Dargaud Alpen, 1981-1990. bel état  à très bel état  
 (dédicace et dessin original de Swolfs dans le T7). 100  €

370. Tabary, Iznogoud ,22 volumes.
 T1, T3, T4, T9 à T12, T12 (en double), édition Dargaud 1966-1976. T1 (en double) EO éditions BD 
 Star 1978. T2 puis T4 (en double), T5 (en triple),  EO Éditions de la Séguinière 1983-1987. T7, T8 
 (en double), T11 et T12, EO Éditions Tabary 1989-2004. très bel état..  T1, EO Éditions Glénat1981 
 état médiocre. 160  €
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371. Tabary, Valentin le vagabond, 8 volumes.
 T1 à T7, EO Dargaud 1973-1977. On joint la réédition du T1, collection 16/22, très bel état. 80  €

372. Tabary, Totoche, 7 volumes.
 Le meilleur ami de l’homme, EO Vaillant, 1963, état médiocre  dos restauré. Le bolide, EO Vaillant,
 1964, très bel état.. Totoch’s band, EO Vaillant, 1964, très bel état  On joint 4 volumes divers. 150  €

373. [Tarzan] (dessins Foster et Hogarth), 6 volumes.
 T2 (avec jaquette), T4 (avec jaquette), T5, T8, T10 (en double), EO Hachette 1937-1948. bel état. 150  €

374. Tibet, Chick Bill contre l’invisible.
 EO brochée Lombard 1954, quatrième plat peau d’ours, dernier titre : Chick Bill. état médiocre  
 (dos restauré, une retouche couleur, point Tintin absent). 100  €

375. Tibet, Chick Bill, 2 volumes.
 L’étrange Mr Casy Moto, EO cartonnée Lombard 1956, dos toilé rouge, quatrième plat peau 
 d’ours, dernier titre, Barelli. bel état (Complet du point Tintin). La tête de pipe, EO cartonnée 
 Lombard 1957, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours, dernier titre, Le puits 32.
 Très bel état (Complet du point Tintin). 150  €

376. Tibet, Chick Bill, 2 volumes.
 La grotte mystérieuse, EO cartonnée Lombard 1958, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours,  
 dernier titre Gladiateur mystère. bel état (Point Tintin absent). La tête de pipe, EO cartonnée 
 Lombard 1957, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours, dernier titre, Le puits 32. bel état 
 (point Tintin absent). 150  €

377. Tibet, Chick Bill, 2 volumes.
 Le monstre du lac, EO cartonnée Lombard 1958, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours, 
 dernier titre, Barelli. bel état (point Tintin absent). Alerte à Marraccas, EO cartonnée Lombard 
 1961, dos toilé rouge, quatrième plat à damiers, dernier titre, Marraccas. bel état (complet 
 du point Tintin). 150  €

378. Tibet, Chick Bill, 2 volumes.
 Le trésor du gros magot, réédition grand format Lombard 1962, dos toilé rouge, quatrième plat 
 à damiers, dernier titre, Barelli. bel état (bien complet du point Tintin). Alerte à Marraccas, EO 
 cartonnée Lombard 1961, dos toilé rouge, quatrième plat à damiers, dernier titre, Marraccas.
 Bel état (bien complet du point Tintin). 150  €

379. Tibet, Chick Bill, 7 volumes.
 Collection Jeune Europe, T1, EO, 1963, état médiocre  (dos restauré, plats plissés).
 Collection Chick Bill, T3 (deux ex.), T5, T6, T7, T8, 1969, 1971. bel état. à très bel état. 100  €

380. Tibet, Chick Bill, 31 volumes.
 T2, T3, T5, T6, T12 à T17, T32, T34, T36, T39, T40, T42 (3 ex.), T48, T51 (2 ex.), T54 à T59, (T54 et T55 
 en double).Lombard, 1973-2008, très bel état  à état neuf. 150  €

381. Tibet, Chick Bill, 14 volumes.
 Collection BeDingue, T1 à T5, édition Lombard 1983-1986, très bel état. à état neuf. Collection 
 Rijperman, T1 et T2, TL 1000ex. numéroté et signé Chick Bill contre l’invisible, réédition dos toilé, 
 Lombard, 60ème anniversaire, 2006, très bel état. Chick Bill contre l’invisible, réédition broché 
 archives, 1974, bel état.. Mort au rat, Lombard, 1983, TT, 1600ex. N° & S, très bel état.. T1 à T5, 
 P & T production,  Tl 4000 ex  1991, très bel état.. 80  €

382. Tibet, Ric Hochet, Traquenard au Havre.
 EO Lombard pelliculé 1963, bel état (coins légèrement émoussés, très petits manques sur les 
 coiffes, bien complet du point Tintin). 250  €

383. Tibet, Ric Hochet, 3 volumes.
 Traquenard au Havre, EO Lombard 1963, état médiocre (bien complet du point Tintin). 
 Mystères à Porquerolles, EO Lombard 1964, état médiocre (dos restauré). On joint Journal de 
 Tintin N°777, couverture par Tibet. 300  €

384. Tibet, Ric Hochet, 3 volumes.
 L’ombre de Caméléon, EO Lombard 1966, état médiocre. (nom sur la page de titre), Rapt sur 
 le France, EO Lombard 1968, état médiocre (coiffes restaurées, retouches de couleur), Suspens 
 à la télévision, EO lombard 1968, très bel état. 250  €
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385. Tibet, Ric Hochet, 4 volumes.
 T9, T11 à T13, EO Lombard 1969-1971, bel état (coiffe restaurée pour le T12). 180  €

386. Tibet, Ric Hochet, 6 volumes.
 T14, T15, 17 à T19, T21, EO Lombard 1972-1975, très bel état. 130  €

387. Tibet, Ric Hochet, 20 volumes.
 T22, T24 à T40, EO Lombard 1976-1985, très bel état  à état neuf. 120  €

388. Tibet, Ric Hochet, 19 volumes.
 T41 à T60 (sauf  T54), EO Lombard 1985-1998, très bel état  à état neuf.
 On joint TT 42, 1986, état neuf.  120  €

389. Tibet, Ric Hochet, 25 volumes.
 T61 à T78 (sauf T69), EO Lombard 1999-2010, très bel état  à état neuf. On joint T46, EO Lombard 
 1989, Ric Hochet, premières enquêtes, édition P&T production 1991. Ric Hochet 50 ans d’enquête, 
 EO Lombard 2005, Intégrale Ric Hochet T9, Lombard 2008. Globul, Magic strip 1984. 
 Le monstre de Noireville, édition Jonas. 120 €

390. Tillieux, 15 volumes.
 Gil Jourdan T13 à T16 , EO brochée Dupuis 1971-1979 (Dessins Gos), bel état. Félix Ed. Deligne 
 couleur T1 à T4 et Dupuis 2 à 5, + deux volumes divers. bel état. 100  €

391. Uderzo, Oumpah-Pah le peau rouge, 3 volumes.
 EO belge Lombard 1961, 4e plat à damiers bleus,dernier titre Oumpah-Pa, bel état (dos 
 légèrement décoloré point Tintin absent). On joint réédition la Albert René 1995, très bel état 
 et Les Aventures complètes de Oumpah-Pah, Lombard 1979, bel état. 120  €

392. Uderzo, Oumpah-Pah et les pirates, 3 volumes.
 EO française Lombard 1962, 4e plat à damiers bleus,dernier titre Gros magot, bel état (coin 
 légèrement émoussé, point Tintin arraché). On joint réédition Lombard 1987, bel état  et Les 
 Aventures complètes de Oumpah-Pah Lombard 1979, bel état. 120  €

393. Uderzo, Tanguy et Laverdure, 11 albums
 Nombreuses EO, état médiocre. à très bel état. 50 €

394. Vance, Ramiro, 17 volumes.
 T1 à T9, EO Dargaud 1977-1989, très bel état.  On joint Howard Flynn T1 à T3 EO collection Jeune 
 Europe 1966-1969, bel état  à très bel état.  Howard Flynn édition intégrale Magic Strip 1981, état 
 médiocre. (coiffes abimées) Bruno Brazil, réédition toilée Lombard 2006, état neuf.
 Trois volumes divers. 90 €

395. Vandersteen, Bessy, environ 142 volumes
 T1 à T148 complet sauf : T2, T4, T5, T6, T68, T79, T88, T92, T120, T122, T125, T127, T145, T146. Éditions 
 Erasme, 1953-1984, état médiocre. à très bel état.. Nombreuses EO à partir du T25, quelques 
 doubles. On joint T1 à T6, édition cartonnée Standaard, 1991-1994. très bel état.. 300  €

396. Vandersteen, Les fabuleux voyages de Jérôme, et divers, 49 volumes.
 Complet de T1 à T13, EO, Erasme, 1982-1985, bel état. à très bel état. On joint Robert et Bertrand, 
 T2 à T41 (sauf T7, T35, T36, T38), bel état. à très bel état. 120 €

397. Vandersteen, Le chevalier rouge, 18 volumes.
 T1 à T17 (T1 en double), EO, Erasme, 1984-1989. bel état. à très bel état..  100  €

398. Vandersteen, Le prince Riri, 10 volumes.
 T1 à T3, édition Magic strip. 1981-1982. T1 à T4, éditions Standaard 1994-1997, très bel état à 
 état neuf. On joint trois rééditions brochés de Thyl Ulenspiegel. état médiocre. à très bel état.. 80  €

399. Vandersteen, Safari, 21 volumes.
 T1 à T21 complet, EO, éditions Erasme, 1970-1973, bel état. à très bel état.. 100  €

400. Vandersteen, Robert et Bertrand, 48 volumes
 T1 à T47 complet, EO, éditions Erasme, 1975-1984, bel état. à très bel état  on joint Album 
 publicitaire Robert et Bertrand offert par Adams. 150 €
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401. Vandersteen, Bob et Bobette, Le fantôme espagnol, 2 volumes
 EO Lombard 1952, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours ,dernier titre, Le sphinx d’or. état 
 médiocre.  On joint la réédition de 1956, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours, dernier 
 titre Le puit 32. état médiocre (complet du point Tintin). 120  €

402. Vandersteen, Bob et Bobette, La clef de bronze.
 EO Dargaud-Lombard 1957, quatrième plat à damiers, 31 titres au dos, imprimé en Belgique. 
 Bel état.  160  €

403. Vandersteen, Bob et Bobette, La clef de bronze.
 EO Dargaud- Lombard 1957, quatrième plat à damiers, 31 titres au dos, imprimé en Belgique. 
 Bel état. point Tintin absent et quelques retouches de couleur sur les plats. 120  €

404. Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes
 La princesse enchantée, réédition cartonnée Erasme1954, 10 titres au quatrième plat. bel état  
 une retouche de rouge sur le premier plat. Le dompteur de taureaux, réédition cartonnée 
 Erasme1954, 10 titres au quatrième plat. bel état  petites retouches de rouge sur les plats.  100 €

405. Vandersteen, Bob et Bobette, Lambique, roi des Eburons.
 EO brochée, Erasme, 1951. état médiocre. 70  €

406. Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes.
 Les pêcheurs d’étoiles, réédition cartonnée Erasme1954, 9 titres au quatrième plat. bel état  
 petites retouches de rouge sur le premier plat. Le dompteur de taureaux, réédition cartonné 
 1954 Erasme 10 titres au quatrième plat. bel état  petites retouches de rouge sur les plats.  100  €

406. bis   Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes.
 Le teuf-teuf club, EO cartonnée Erasme, 6 titres au quatrième plat. état médiocre  retouches 
 de rouge sur les plats. Le Trésor de Fiskary, EO cartonnée, Erasme, 6 titres au quatrième plat.
 Bel état  petites retouches de rouge sur les plats.  100  €

407. Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes.
 Les pêcheurs d’étoiles, EO cartonnée Erasme, 8 titres au quatrième plat. bel état  petites 
 retouches de rouge sur les plats. La nef fantôme, EO cartonnée Erasme, 9 titres au quatrième 
 plat. très bel état. 150  €

408. Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes.
 Le joueur de tam-tam, EO cartonnée Erasme1954, 10 titres au quatrième plat. bel état petites 
 retouches de rouge sur les plats. Le loup qui rit, EO cartonnée Erasme1955, 11 titres au quatrième 
 plat. bel état  petites retouches de rouge sur les plats. 150  €

409. Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes.
 Les mousquetaires endiablés, EO cartonnée Erasme 1954, 11 titres au quatrième plat. bel état  
 petites retouches de rouge sur les plats. Le castel de Cognedur, EO cartonnée Erasme1955, 
 5 titres au quatrième plat. état médiocre  plats frottés. 120  €

410. Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes.
 Le roi du cirque, EO cartonnée Erasme1956, 13 titres au quatrième plat. bel état  petites 
 retouches de rouge sur les plats. Le castel de Cognedur, EO cartonnée Erasme1955, 5 titres au 
 quatrième plat. bel état  petites retouches de rouge sur les plats. 120  €

411. Vandersteen, Bob et Bobette, 2 volumes
 Le semeur de joujoux, EO cartonnée Erasme,1956, 15 titres au quatrième plat. bel état.. 
 Le castel de Cognedur, EO cartonnée Erasme,1955, 5 titres au quatrième plat. bel état.. 120  €

412. Vandersteen, Bob et Bobette, 3 volumes
 La frégate fracassante, EO cartonnée Erasme1957, 15 titres au quatrième plat. bel état.. Les 
 chevaliers de la rue, EO cartonnée Erasme 1955, 16 titres au quatrième plat. état médiocre dos 
 restauré. Les chasseurs de fantômes, EO cartonnée Erasme 1958, 18 titres au quatrième plat.
 Bel état  petites retouches de rouge sur les plats. 200  €

413. Vandersteen, Bob et Bobette, 12 volumes.
 Collection série bleue, T1 à T6, 1983-1984, en tirage courant et en tirage de tête. très bel état
 à état neuf. 150  €
414. Vandersteen, Bob et Bobette, 14 volumes.
 Collection classique bleue, T1 à T8, on joint même collection variante de dos, T3 à T8. très bel 
 état. à état neuf sous blister. 100  €
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415. Vandersteen, Bob et Bobette, 28 volumes.
 Collection Bob et Bobette, Éditions Christophe Colomb 1988 édition collective des T79 à T82. 
 bel état. Collection P’tits Bob et Bobette, édition Standaard, T1 à T13, 2006-2010, très bel état. 
 à état neuf. Collection Les meilleurs aventures de Bob et Bobette, édition Standaard, T1 à T8, 
 1996-1998, très bel état. à état neuf. On joint 6 albums divers, très bel état. à état neuf. 100  €

416. Vandersteen,  Thyl Ulenspiegel, 2 volumes.
 La révolte des gueux, EO  Lombard 1954, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours bleue, 
 dernier titre, La révolte des gueux. état médiocre  (plats frottés, gardes absentes, complet du 
 point Tintin). Fort-Amsterdam, EO, Lombard, 1955, dos toilé rouge, quatrième plat peau d’ours 
 bleue, dernier titre, Chick Bill. état médiocre  (plats frottés, petites retouches de couleur, nom 
 sur la page de garde, point Tintin absent). 120  €

417. Vandersteen, 28 volumes divers.
 Dont Schtroumph, numéro 51, Spécial Vandersteen, De Glunderende Gluurder (parodie érotique 

, éditions publicitaires diverses pour : Chiquita, Klorr, Phydor, Waldkorn, Tide, Solo, 
 Agfa, Ozo, Puratos.... En récréation avec Bob et Bobette, T1, T2, T3, Album de vacances Bob 
 et Bobette, le tout année 1980. Catalogue d’exposition Ostende 1990.. bel état. à très bel état.. 100  €

418. Vandersteen,  21 albums et un PLV.
 Dont Guignon, Joyeux lurons, farces de M. Lambique, Schtroumpf spécial Vandersteen, 
 Chansons de Bob et Bobette. bel état  à très bel état.  70  €

419. Walthery et divers dessinateurs, Natacha, 22 volumes.
 T2 à T4, T6 à T12 (T6, T7 et T10 en double), T14 à T20, EO brochée/cartonnée Dupuis/
 Marsu-Productions 1972-2007, bel état. à état neuf  On joint Faites votre album de B.D. pour 
 adultes vous-même (édition Pirate), bel état  T2, édition La Redoute 1973, état médiocre.  250  €

420. Weinberg, Dan Cooper, 3 volumes.
 Le triangle bleu, EO belge Dargaud 1957 quatrième plat à damier bleu, dernier titre Le puits 3, 
 état médiocre. (petites retouches couleur, point Tintin absent). Le maître du soleil,  EO française 
 Dargaud 1958 quatrième plat à damier bleu, dernier titre Barelli, état médiocre (petites retouches 
 couleur, point Tintin absent). Le mur du silence, EO francaise Lombard 1959, quatrième plat 
 damier, dernier titre : Barelli, état médiocre. (coin restauré, bien complet du point Tintin). 150  €

421. Weinberg, Dan Cooper ,3 volumes.
 Cap sur Mars, réédition 1960, quatrième plat à damiers, dernier titre Le pilote sans visage, état 
 médiocre  (bien complet du point Tintin). Duels dans le ciel, EO belge Lombard 1962, dernier 
 titre, Le monstre du lac, état médiocre (complet du point Tintin).L’escadrille des jaguars, EO 
 Lombard 1964, état médiocre  (bien complet du point Tintin). 100  €

422. Weinberg, Dan Cooper , 15 volumes.
 T10, T13, T16 à T23 (T16 et T23 en double, T22 en triple), EO Lombard 1967-1979, bel état. à très 
 bel état.  On joint Le triangle bleu, réédition dos toilé Lombard 2006, état neuf. 200  €

423. Weinberg, Dan Cooper , 21 volumes.
 T24, T26, T27 (T26 et T27 en double), T29 (en double), T31, T32 (en double), T34 à T39 (T35 en 
 double), T41(en double), EO Fleurus/EDI/Novedi/Dargaud 1979-1992, très bel état  à état neuf. 
 Echec et mat, EO Hiboux 2005, très bel état.  Le triangle bleu, TT 300 ex. N&S, avec ex-libris et 
 dossiers de presse, Loup 2004, très bel état. (petites retouches de couleur). 170  €

424. Weyland, Aria, 26 volumes.
 T1 à T25 (T14 en double), T28, EO Lombard/Dupuis 1982-2006, très bel état à état neuf. 100  €

425. Will, Isabelle, 13 volumes.
 T1 à T12, EO Dupuis 1972-1995, bel état  à très bel état. On joint T1a, Dupuis 1982, très bel état. 300  €

426. Will, Tif et Tondu, 3 volumes.
 Le trésor d’Alaric, EO brochée, Dupuis 1954, bel état.. Plein gaz, EO Française cartonnée, 
 Dupuis 1959, dos papier pincé beige clair, bel état  coiffes restaurées. Le retour de Choc, EO 
 brochée belge Dupuis 1958, état médiocre. 200  €

427. Will, Tif et Tondu, Passez muscade.
 EO francaise Dupuis 1958, dos papier pincé beige clair, bel état. (légèrement voilé, un petit 
 défaut de couleur). 100 €
428. Will, Tif et Tondu, 21 volumes. T11 (2 ex.) T13 à T31, EO. Broché, Dupuis1968-1983.
 Etat médiocre à très bel état. 250  €
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429. Will, Tif et Tondu,14 volumes.
 T32 à T45, EO. Cartonné, Dupuis,1984 à 1997. très bel état. 200  €

430. Will, Tif et Tondu, 4 volumes:
 Echecs et matchs, TT 2500ex  n° et signé, Dupuis 1982, bel état. La revanche d’Arsène Rupin, 
 Albino, 1982, TL 325 ex. très bel état.. On joint deux volumes divers. 100  €

431. Zanon, Harry Dickson, 8 volumes.
 T1 à T4, EO Dargaud 1986-1994, très bel état.  TT du numéro 2, 1988, TT du numéro 2, 1998, TT 
 du numéro 3, 1990, TT du numéro 4, 1994,  état neuf. 150  €

432. Zanon, Harry Dickson, 6 volumes
 T1 à T3, EO Dargaud 1986-1990, très bel état.  TT du numéro 2, 1988, TT du numéro 3, 1990, TT du 
 numéro 4, 1994,  état neuf. 100  €

Albums dédicacés avec dessins

433. 13 volumes avec dessins.
 Dessins de Danier (Casse-tête), Jaap (Kalitai), Ke Da (L’ombre et le Feu tome 2), Coconut (Bazar), 
 Bouteville (Femmes et déesses 2 volumes), Jéronaton (L’éternel retour), Maingy (Road Movie, 
 très beau dessin couleur à système), Marniquet (La cité de l’éternel retour), Sorg (Nashémalô), 
 Diantantu (Simon Kimbangu, 2 tomes), Di Sano (Johanna, la dame des sables),très bel état.. 100 €

434. Attanasio/Paape, 2 volumes avec dessins
 Les meilleurs récits de... Attanasio-Duval N°23, Hibou, avec dessin d’Attanasio, bel état. Carol 
 détective... Mission Atlantide, Loup, très bel état  avec un dessin au crayon bleu de Paape. 50 €

435. Blanc-Dumont, Girod, 2 volumes avec dessins.
 La jeunesse de Blueberry, T14, EO Dargaud 2005, très bel état  avec portrait de Blueberry au 
 crayon par Blanc-Dumont. Durango T14, EO Soleil 2006, très bel état  avec dessin originale de Girod. 50 €

436. Capo, 4 volumes avec dessins
 Tombelaine, 4 volumes, EO Casterman 2001-2004, très bel état  avec 4 dessins de Capo. 50 €

437. Chaillet, 2 volumes avec dédicaces et dessins
 La dernière prophétie T1, EO Glénat 2002, très bel état  avec dessin au crayon de Chaillet.
 La dernière Prophétie T2, EO Glénat 2003, sous coffret avec volume d’esquisse, très bel état  
 avec dédicace de Chaillet. 50 €

438. Effel, Le jardin d’Eden avec dessin
 EO Cercle d’art 1956, bel état  avec petit dessin et dédicace de Jean Effel. 50 €

439. Giraud, Le bout de la piste avec dédicace
 EO Novédi 1986, bel état  avec dédicace manuscrite de Giraud. 50 €

440. [Martin], Les voyages d’Alix, 3 volumes avec dessins
 Les mayas T1 et T2, EO Casterman 2004-2005, très bel état  avec dessins de Torton et dédicaces 
 manuscrites de Martin. La Chine, EO Casterman 2008, très bel état  avec dessin originale de 
 Dreze (portrait d’Enak en couleurs). 50 €

441. [Martin], Les voyages de Lefranc, 4 volumes avec dessins
 T1 à T3 (T2 en double), EO Casterman 2004-2007, très bel état  avec 4 dessins de Regric, dont 2 
 en couleurs .2 des volumes avec signatures manuscrites de Martin. 60 €

442. [Martin], Les voyages de Jhen, 4 volumes avec dessins
 Carcassonne, EO Casterman 2006, très bel état. avec dessin de Van de Walle. Venise, EO 
 Casterman 2007, très bel état  avec dessin original en couleurs d’Enrico. Les Baux de Provence, 
 EO Casterman 2005, très bel état  avec dessin originale en couleurs de Fauviaux. Strasbourg, EO 
 Casterman 2007, très bel état  avec dessin original en couleurs de Chacon. 60 €

443. Moebius, Chasseur déprimé, avec dessin
 T1 deuxième édition Stardom 2008, très bel état  avec dessin en couleurs de Moebius 
 (portrait du major). 150 €
444. Nicole, 11 volumes avec dessins. Missions kimono, T1 à T10, édition Gyb, très bel état
 (dessins originaux dans chaque volumes). On joint Le casque gris, EO 2005 avec dessin original d’Assor. 50 €
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445. Tibet, Ko-Klox-Klan, avec dessin 
 EO française 1957, état médiocre (plats plissés), avec dessin au crayon de Tibet (portrait de 
 Kid Ordinn). 80 €

446. Plisson/Vinck, 4 volumes avec dessins
 Tristan T1 et T7 (en double), EO Dargaud 1987-1995, très bel état  avec 3 dessins originaux de 
 Plisson. Le moine fou, réédition Dargaud 1996, très bel état  avec dessin original de Vinck. 50 €

Périodiques

447. Robinson, tête de série
 Réunion des numéros 2 à 13, mai-juillet 1936, état médiocre  numéros agrafés ensemble, 
 correspondance de la première reliure éditeur sans le numéro 1. 60 € 

448. Robinson, une centaine de numéros suivis
 Réunion des numéros 51 à 154 plus 168, avril 1937 à juillet 1939. Brochure amateur pour les
 numéros 51 à 85 et 86 à 117, non massicotés le reste en fascicules libres. Ensemble très frais. 200 €

449. Journal de Spirou, Almanach 1947
 Bel état (traces de colle sur les plats). 90 €

450. Journal de Spirou, Album N°12
 Dupuis 1943, bel état (traces de colle sur les plats). 90 €

451 bis.   Journal de Spirou,  Album N°14
 Dupuis 1943, bel état (quatrième plat légèrement sale). 90 €

452. Journal de Spirou, Album N°15
 Dupuis 1944-1945, bel état. 200 €

453. Journal de Spirou, Album N°18
 Dupuis 1946, bel état (traces de colle sur les plats). 90 €

454. Journal de Spirou, Album N°19
 Dupuis 1946, bel état (traces de colle sur les plats). 100 €

455. Journal de Spirou, Album N°21
 Dupuis 1947, bel état. 100 €

456. Journal de Spirou, Album N°27
 Dupuis 1948, bel état (traces de colle sur les plats). 90 €

457. Journal de Spirou, Album N°30
 Dupuis 1949, bel état  (traces de colle sur les plats, coins légèrement restaurés). 90 €

458. Journal de Spirou, Album N°32
 Dupuis 1950, bel état (traces de colle sur les plats). 90 €

459. Journal de Spirou, Album N°34
 Dupuis 1950, bel état  (traces de colle sur les plats). 90 €

460. Journal de Spirou, Album N°36
 Dupuis 1951, bel état (dos marron « col de poisson », traces de colle sur les plats). 120 €

461. Journal de Spirou, Album N°40
 Dupuis 1952, état médiocre (dos restauré, petites retouches de couleur). 80 €

462. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°52, Dupuis 1955, bel état.. Album N°53, Dupuis 1955, état médiocre (dos recollé). 140 €

463. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°54, Dupuis 1955, état médiocre  (dos recollé). Album N°56, Dupuis 1956, état médiocre. 
 (dos recollé, scotch invisible). 100 €
464. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°57, Dupuis 1956, état médiocre  (coiffe restaurée). Album N°59, Dupuis 1956, 
 état médiocre. (dos restauré). 100 €
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465. Journal de Spirou, 4 volumes
 Album N°61, Dupuis 1957, bel état.. Album N°63, Dupuis 1957, bel état.. Album N°64, Dupuis 1957, 
 état médiocre. (coiffe restauré). Album N°65, Dupuis 1958, bel état.. 150 €

466. Journal de Spirou, 4 volumes
 Album N°64, Dupuis 1957, état médiocre  (dos restauré). Album N°70, Dupuis 1959, état médiocre. 
 (inscriptions sur le plat). Album N°72, Dupuis 1959, état médiocre. (plat frotté, dos restauré). 
 Album N°76, Dupuis 1960, état médiocre. (dos restauré). 150 €

467. Journal de Spirou, 3 volumes
 Album N°66, Dupuis 1958, bel état. (inscription sur le quatrième plat). Album N°67, Dupuis 1958, 
 bel état.. Album N°68, Dupuis 1958, bel état.. 120 €

468. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°69, Dupuis 1958, bel état.. Album N°73, Dupuis 1959, bel état.. 80 €

469. Journal de Spirou, 3 volumes
 Album N°74, Dupuis 1959, état médiocre. (coiffes restaurées, traces de scotch sur les plats). 
 Album N°76, Dupuis 1960, état médiocre. (dos restauré). Album N°78, Dupuis 1960, bel état. 
 (coiffes restaurées).  90 €

470. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°75, Dupuis 1960, bel état.. Album N°77, Dupuis 1960, état médiocre. (dos recollé). 90 €

471. Journal de Spirou, 3 volumes
 Album N°79, Dupuis 1960, très bel état. (petite restauration à la coiffe). Album N°81, Dupuis 1961, 
 état médiocre. (dos restauré). Album N°85, Dupuis 1962, état médiocre. (choc à la coiffe).  90 €

472. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°80, Dupuis 1961, très bel état.. Album N°82, Dupuis 1961, très bel état.. 120 €

473. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°83, Dupuis 1962, très bel état.. Album N°84, Dupuis 1962, très bel état.. 100 €

474. Journal de Spirou, 3 volumes
 Album N°86, Dupuis 1962, bel état. (coiffe fendue). Album N°87, Dupuis 1962, bel état. 
 (coiffe fendue). Album N°89, Dupuis 1963, très bel état.. 120 €

475. Journal de Spirou, 2 volumes
 Album N°89, Dupuis 1963, très bel état.. Album N°90, Dupuis 1963, bel état.. 90 €

476. Journal de Spirou, 3 volumes
 Album N°91, Dupuis 1963, très bel état.. Album N°92, Dupuis 1964, bel état.. Album N°93, 
 Dupuis 1964, bel état.. 120 €

477. Journal de Spirou, 3 volumes
 Album N°91, Dupuis 1963, très bel état.. Album N°94, Dupuis 1964, très bel état.. Album N°95, 
 Dupuis 1964, bel état.. 120 €

478. Journal de Spirou, 4 volumes
 Album N°94, Dupuis 1964, très bel état.. Album N°97, Dupuis 1965, très bel état.. Album N°98, 
 Dupuis 1965, bel état.. Album N°99, Dupuis 1965, état médiocre (quelques feuillets déreliés). 120 €

479. Journal de Spirou, 5 volumes
 Album N°97, Dupuis 1965, très bel état.. Album N°100, Dupuis 1966, bel état.. Album N°101, 
 Dupuis 1966, bel état.. Album N°105, Dupuis 1967, bel état.. Album N°106, Dupuis 1967, bel état.. 150 €

480. Journal de Spirou, 5 volumes
 Album N°101, Dupuis 1966, très bel état.. Album N°107, Dupuis 1967, bel état.. Album N°108, 
 Dupuis 1968, bel état.. Album N°109, Dupuis 1968, état médiocre.. Album N°110, Dupuis 1968, 
 bel état.. 150 €

481. Journal de Spirou, 9 volumes
 Album N°111 à N°119, Dupuis 1968-1970, bel état  à très bel état. (sauf N°114, dos recollé). 150 €

482. Journal de Spirou, 9 volumes
 Album N°120 à N°129 (sauf 124), Dupuis 1970-1973, bel état  à très bel état.. 150 €
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483. Journal de Spirou, 10 volumes
 Album N°130 à N°139, Dupuis 1973-1975, bel état  à très bel état.. 150 €

484. Journal de Spirou, 10 volumes
 Album N°140 à N°149 (sauf 145), Dupuis 1976-1978, bel état  à très bel état.. On joint le N°136. 140 €

485. Journal de Spirou, 9 volumes
 Album N°150 à N°159 (sauf le158), Dupuis 1978-1980, bel état  à très bel état.. 90 €

486. Journal de Spirou, 21 volumes
 Album N°160 à N°179 (N°165 en double), Dupuis 1980-1985, bel état  à état neuf. 120 €

487. Journal de Spirou, 20 volumes
 Album N°180 à N°183, N°201 à N°207 (205 en double), N°209 à N°2011, N°213, N°247, N°272, 
 N°285, N°290, Dupuis 1985-2006 , bel état  à état neuf. 100 €

parfois importantes et souvent habiles. Ils sont vendus en l’état. 

488. Journal de Spirou, Lot de reliures restaurées, 10 volumes
 Almanach de Spirou 1944, Journal de spirou 9, 10, 11, 13, 17, 23, 25, 26, et 28.  100 €

489. Journal de Spirou, Lot de reliures restaurées, 10 volumes
 Album 35, 38, 39, 43, 45, 47, 48, et 49.  100 €

490. Journal de Spirou, Lot de reliures restaurées, 11 volumes
 Album 49 (en double), 50, 51, 55, 58 (en double), 60, 62, 66, 71. 100 €

Lots d’albums divers

491. Lot de 16 ex-libris et 4 portfolios.
 Dont Gillon, « Soirée Décalogue », Di Sano, Rollin. Portfolio : Lenaerts Ebenes, Torton Mayahuel,  
 Retraite de Russie 1812, Fernand Desnouettes Carnets D’Égypte Août – septembre 1798. 80 €

492. 18 plaquettes à tirage limité
 Editions point image et a propos de ,autour des dessinateurs Di Sano (avec dessin original), 
 Kiko, Stalner, Walthery, Leloup, Pellerin ...  100 €

493. Lot de pièces décoratives 
 Une dizaine de tirages et de plaques métalliques, certaines encadrées. 30 €

494. Lot de 5 dessins originaux.
 Dessins en couleurs, format 22*32cm « L’ogre » Van dewale, « Le chien » de Maria Dol en couleurs 
 format 24*32cm, « Pin up » format 30*40cm en couleurs signé par Eric Lenaerts. Une planche 
 de Zorro (encadrée), format 20*28cm et un calque animalier anonyme format 21*29cm. 80 €

parfois importantes et souvent habiles. Ils sont vendus en l’état. 

495. Albums restaurés, 14 volumes.
 Dont Alix, Bob et Bobette, Jari, Pom et Teddy et divers. 140 €

496. Albums restaurés, 14 volumes
 Dont Spirou, Gaston (format à l’italienne). 140 €

497. Albums restaurés, 16 volumes
 Dont Jerry Spring, Tif et Tondu, Valardi, Épervier bleu, Johanne et Pirmont et divers. 160 €

498. Albums restaurés, 12 volumes
 Dont Tintin et Blake et Motimer. 120 €

499. Albums restaurés, 18 volumes
 Dont Bécassine, Albums Fleurus, Bicot, Nane, Rabier, Félix et divers. 100 €
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500. Collection Jeune Europe, 12 albums.
 Dont Spaghetti, Aventures à Sarajevo, Auclair... 50 €

501. Edition Fleurus, 20 albums
 Nombreuses EO, dont Nic et Nino, Pat et Moune, Le cercle rouge..  éditions campeador, 
 3 volumes, Puck reporter,. 100 €

502. Éditions du Triomphe, 35 volumes
 Lot de 33 éditions diverses (Pat’Apouf, Yann Le Vaillant, Moky et Poupy, Bill Jourdan, Thierry de 
 Royaumont, Zéphyr, Chevalier de Saint-Clair)+ TT Avec Guy de Larigaudie 1999, Album Baden 
 Powell Rameau 1988. 80 €

503. Albums en réédition.
 Carton numéro 1, environ 80 albums, bel état. 50 €

504. Albums en réédition .
 Carton numéro 2, environ 80 albums, bel état. 50 €

505. Albums en réédition .
 Carton numéro 3, environ 80 albums, bel état. 50 €

506. Albums en réédition .
 Carton numéro 4, environ 110 albums (dont albums brochés Dupuis), bel état. 60 €

507. Albums en réédition .
 Carton numéro 5, environ 80 albums, bel état. 50 €

508. Albums en mauvais état.
 Carton numéro 6, environ 100 albums, nombreuses éditions originales et raretés, pour 
 collectionneur débutant ou restaurateur. 100 €

509. Enfantina : Lot d’environ 25 albums
 Carton numéro 7, dont Nano et Nanette, Arnould Galopin, Samivel, Gire... 80 €

510. Editions du Lombard/Glénat, environ 80 albums
 Carton 8,,dont, Franz, Cosey, Tetfol, Percevan, Balades au bout du monde...
 Bel état à très bel état, nombreuses EO. 100 €

511. Editions Dargaud,environ 100 albums
 Carton numéro 9, dont Vink, Rosinki, Collection « un homme une aventure », Blak Sad, Auclair, 
 Franz, Gil et Jo...bel état  à très bel état ,nombreuses EO. 100 €

512. Dupuis et divers, environ 100 albums
 Carton 10, dont Jungle perdu, Epervier, Wasterlain... bel état  à très bel état ,nombreuses EO. 100 €

513. Editions Soleil, Casterman, Humanoïdes associés, environ 80 albums
 Carton 11, dont Lanfeust, Ramaioli, Pleyers, Indian Dreams, Dany... bel état  à très bel état,
 nombreuses EO. 100 €

514. Divers, environ 80 albums
 Carton 12, dont Joe Bar Team, Pichard, Biggles, Tiger Joe, Marniquet, Bourgne... bel état à très 
 bel état ,nombreuses EO. 100 €

515. Divers, environ 100 albums
 Carton 13, dont Aggie, Lily, Pied Nicklés, Bec-en-fer, Nounouche, Aventures de l’age d’or…
 Bel état  à très bel état ,nombreuses EO. 100 €

516. Divers, environ 50 albums
 Carton 14, dont Blanc Dumont, Palacios, Derib, Hesse... bel état  à très bel état, nombreuses  
 EO, un TT de Franz. 100 €

Prochaine vente :  samedi 28 juin 2014
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